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Beszámoló a 2020-as önkormányzati évrõl

Tisz telt újszászi la ko sok, ked ves ba rá ta im!

A ta valy no vem ber ben már má sod já ra
ki hir de tett ve szély hely zet saj nos nem tet -
te le he tõ vé, hogy az elõ zõ évek hez ha son -
ló an no vem ber hó nap ban vá ros gyû lés ke -
re te in be lül össze gyûl jünk, és sze mé lye -
sen be szél jük át az év ese mé nye it. A
www.ujszasz.hu hon la pon, az Újszászi
Hír adó ha sáb ja in, va la mint sze mé lyes és
ön kor mány za ti facebook csa tor ná kon ke -
resz tül ugyan rend sze re sen in for mál juk a 
la kos sá got, de nem min den la kos tud ja
még el ér ni az interneten meg ta lál ha tó di -
gi tá lis tar tal ma kat, és nem min den ki vá -
sá rol ja meg vagy töl ti le az Újszászi Hír -
adó lap szá ma it sem.

Sze ret ném ezért ez úton is tá jé koz tat ni
önö ket, egy ben össze fog lal ni a ta va lyi év
fõbb ese mé nye it.

Az el múlt év össze fog la ló ja mel lett
meg pró bál tuk egy ki ad vány ban össze -
gyûj te ni va la mennyi vá ro si in téz mény és
szol gál ta tás fon to sabb ada ta it is: me net -
ren det, dá tu mo kat, el ér he tõ sé ge ket, tá jé -
koz ta tó kat, egyéb fon tos in for má ci ó kat.
Bí zom ben ne, hogy hasz nos nak fog ják ta -
lál ni ezt a kez de mé nye zést.

2020-ban a ko ro na ví rus vi lág jár vány
nem várt ki hí vá sok, ne héz sé gek elé ál lí tott 
mind annyi un kat. Már ci us 14-ét kö ve tõ en
gya kor la ti lag az egész évet in téz mé nye ink 
mû kö dé sé nek biz to sí tá sa, a la kos ság
egész sé gé nek vé del me és a vá ros gaz da sá -
gi, pénz ügyi hely ze té nek sta bi li zá lá sa ha -
tá roz ta meg.

Vá ro sunk je len tõ sebb ipar ral, így ki elé -
gí tõ mér té kû önál ló adó be vé te lek kel nem
ren del ke zik. Adó erõ ké pes sé günk ki fe je -
zet ten ala csony. Az önál ló adó be vé te lek
hi á nya csak na gyon szûk moz gás te ret tesz 
le he tõ vé bár mi lyen nem várt ki adás ter ve -
zé se kor. Ez az év azon ban bõ vel ke dett
nem várt ki adá sok ban.

Már a ko ro na ví rus vi lág jár vány ki tö ré -
se elõt ti he tek ben el kezd tük egy vá ro si vé -
del mi kész let ki ala kí tá sát- je len tõs
mennyi sé gû fer tõt le ní tõ és tisz tí tó szert
hal moz tunk fel in téz mé nye ink mû kö dé -
sé nek biz to sí tá sa ér de ké ben. Szám ta lan
egész sé günk vé del mét cél zó be ru há zást
haj tot tunk vég re, fer tõt le ní tõ- ál lo má so kat 
te le pí tet tünk köz in téz mé nye ink ben,
ózon ge ne rá to ro kat vá sá rol tunk, és még
eb ben az év ben lég ste ri li zá ló be ren de zé se -
ket sze re lünk fel az egész ség ház ban.
Elekt ro mos szál lí tó jár mû ve ket vá sá rol -
tunk a ma ga sabb szin tû szo ci á lis el lá tás
biz to sí tá sa ér de ké ben kö zel 3.000.000 Ft
ér ték ben.

A pol gár mes te ri hi va tal mû kö dé sét
(szám ta lan más vá ros sal el len tét ben, ahol
kény sze rû ség bõl vagy sa ját meg fon to lás -
ból hosszabb-rö vi debb ide ig igaz ga tá si
szü ne tet ren del tek el) az év va la mennyi

nap ján biz to sí tot tuk. Mun ka tár sa ink és a
la kos ság vé del me ér de ké ben a ko ro na ví -
rus-jár vány elsõ he te i ben be lép te tõ rend -
szert he lyez tünk üzem be a hi va tal épü le -
té ben, ple xi le he let fo gó fa lak kal sze rel tük
fel a sze mé lyes érint ke zést kí vá nó mun ka -
ál lo má so kat, va la mint ki emelt gya ko ri sá -
gú fer tõt le ní tés sel igye kez tünk meg elõz ni
a ví rus ter je dé sét. Bi zo nyos mun ka kö rök -
ben be ve zet tük a home-office le he tõ sé gét,
mely nek tár gyi fel tét ele it (lap to po kat, vi -
de o kon fe ren cia-prog ra mot, nagy mé re tû
ki jel zõt a ta nács te rem be) is biz to sí tot tunk.
Mun ka tár sa in kat meg fe le lõ mi nõ sé gû vé -
dõ esz kö zök kel lát tuk el, év köz ben C-vi ta -
mint biz to sí tot tunk a ré szük re.

Hi va ta lunk mû kö dé sé nek ha té kony sá -
gát jel zi, hogy eb ben a ne héz idõ szak ban
min den ügyet nap ra ké szen si ke rült tar ta -

ni, sõt egyes osz tá lyok és cso por tok (pl.
igaz ga tás, pénz ügy adó osz tály) hosszú
évek el ma ra dá sa it tud ták le dol goz ni: pl.
egyes he lyi adó ne mek ben 2016-tól vé gez -
tünk át fo gó re ví zi ót, el ma radt elõ írá sok
pót lá sá val, be haj tá sá val. A hi va ta li dol go -
zók csa pat mun ká ja tet te le he tõ vé azok -
nak a pél dát lan mé re tû (és utó lag már el -
mond hat juk: ki emel ke dõ ha té kony sá gú)
ak ci ók nak a meg szer ve zé sét és meg va ló sí -
tá sát (rág csá ló ir tás, tisz tí tó szer-cso ma gok
és év vé gi aján dé kok), me lyek je len tõs ré -
sze új sze rû en, akár me gyei vagy or szá gos
szin ten is ki emel ke dõ ered mé nye ket hoz -
tak. 

Ön kor mány za ti szin ten el mond ha tó,
hogy va la mennyi in téz mé nyünk és szak -
fel ada tot el lá tó szer vünk az el várt, kö te le -
zõ fel ada ta in túl vet te ki a ré szét vá ro sunk
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szol gá la tá ból, és sok szor ere jén felül biz to -
sí tot ta a la kos ság vé del mé hez, vagy jólé -
tének eme lé sé hez szük sé ges in téz mé nyi
hát te ret. Büsz ke va gyok ar ra, hogy év vé -
gén si ke rült az elõ zõ éve ken is túl mu ta tó
mér ték ben pénz ju ta lom mal is ki fe jez ni
há lán kat min den ön kor mány za ti és hi va -
ta li dol go zónk nak.

2020.03.11-én, majd 2020. no vem ber
4-étõl is mét Ma gyar or szág Kor má nya az
élet-és va gyon biz ton sá got ve szé lyez te tõ
tö me ges meg be te ge dést oko zó hu mán jár -
vány kö vet kez mé nye i nek el há rí tá sa, a
ma gyar ál lam pol gár ok egész sé gé nek és
éle té nek meg óvá sa ér de ké ben Ma gyar or -
szág egész te rü le té re ve szély hely ze tet hir -
de tett ki. A ve szély hely zet ki hir de té sé vel
élet be lépõ kü lön le ges jog rend a kép vi se -
lõ-tes tü let ha tás kö re it egy sze mély ben a
pol gár mes te rek re ru ház ta át, an nak va la -
mennyi jo gá val és fe le lõs sé gé vel együtt. A
pol gár mes ter ilyen jel le gû fel ha tal ma zá sa
pél da nél kü li a ma gyar ön kor mány za ti ság 
ke re ken har minc éves tör té nel mé ben.

Igye kez tem (más te le pü lé sek ki rí vó
pél dá i tól el té rõ en) nem egy sze mé lyes
dön té sek kel, ha nem a kép vi se lõk szé les
kö rû be vo ná sá val dol goz ni eb ben az idõ -
szak ban is. Va la mennyi je len tõs dön tés
elõtt ki kér tem a kép vi se lõ-tes tü let és a bi -
zott ság tag ja i nak vé le mé nyét, és eze ket a
vé le mé nye ket fi gye lem be vé ve igye kez -
tem meg hoz ni dön té se i met. Úgy ér zem, a
kö zös dön té sek ha tá sa ként si ke rült meg -
fe le lõ idõ ben, meg fe le lõ mó don re a gál -
nunk a vál to zá sok ra. Meg kö szö nöm va la -
mennyi kép vi se lõ és bi zott sá gi kül sõs tag
dön té se in ket elõ se gí tõ, konst ruk tív hoz -
zá ál lá sát, hi szen tá mo ga tá suk nél kül biz -
to san nem si ke rült vol na ilyen „zök ke nõ -
men te sen” zár nunk a ta va lyi évet!

A meg vál to zott le he tõ sé gek hez al kal -
maz kod va mû ve lõ dé si há zunk és könyv -
tá runk prog ram ja i nak je len tõs ré szét az
online tér be he lyez te át, és igye ke zett min -
den kor lel ki-szel le mi táp lá lé kot nyúj ta ni
vá ro sunk la kos sá gá nak. Me gyei össze ha -
son lí tás ban is szí nes és nagy ér dek lõ dést
ki vál tó ese mé nye ket szer vez tek eb ben az
év ben, amely ter mé sze te sen nem jö he tett
vol na lét re a ci vil szer ve ze tek ak tív tá mo -
ga tá sa, mun ká ja nél kül. Na gyobb ren dez -
vé nye ink, na gyobb fel lé põ ink mû so ra i nak 
el ma ra dá sa azon ban nem je len tett pi he -
nést sem köz mû ve lõ dé si szak em be re ink -
nek, sem vá ros üze mel te té si cso por tunk -
nak.

Feb ru ár ban egyen ként több száz em -
bert von zó ko cso nya fesz ti vál és ovi gá la,
már ci us ele jén a Vá ro si Nõ nap, ta vasszal
és nyár ele jén park er dei pik ni kek, nyá ron
két he tes park er dei gyer mek tá bor, ze nés
nyá ri es tek, vas utas nap, szo ci á lis dol go -
zók nak szer ve zett meg be csü lés nap ja,
majd rég óta nem lá tott tö me get meg moz -
ga tó bú csú, le csó fesz ti vál és szom széd ün -
nep ren dez vé nye ken ve het tek részt az
újszásziak. Eb ben az év ben, ami kor úgy -
mond a ren dez vé nyek el ma rad tak min -
den hol, még is több lá to ga tót von zó, szí ne -
sebb prog ra mo kat si ke rült meg va ló sí ta -
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nunk, mint a há rom-négy év vel ez elõt ti
„nor mál” kö rül mé nyek kö zött.

Leg na gyobb saj ná la tom ra a vá ros na pot 
és a hoz zá kap cso ló dó dísz ün nep sé get, il -
let ve az azt ha gyo má nyo san meg ko ro ná -
zó te le pü lé si díj áta dó kat (több fon tos, vá -
ro sunk hoz kö tõ dõ ke rek év for du ló hoz
ha son ló an) el kel lett ha lasz ta nunk. Bí zom
ben ne, hogy ha ma ro san mél tó kö rül mé -
nyek kö zött sort tu dunk ke rí te ni ezek nek
az el ma radt ese mé nyek nek a meg ün nep -
lé sé re.

A vi lág jár vány okoz ta uta zá si kor lá to -
zá sok ala po san pró bá ra tet ték a test vér te -
le pü lé se ink kel va ló kap cso lat tar tást is. A
le he tõ sé gek hez ké pest igye kez tem ápol ni
eze ket az év ti ze dek alatt ki ala kult ba rát sá -
go kat. Csíkcsicsóval feb ru ár ban, a
pandémia ki tö ré se elõtt si ke rült alá ír nunk, 
ez zel hi va ta los sá ten nünk
testvértelepülési szer zõ dé sün ket. Pé ter
Luk ács pol gár mes ter rel és Do bó Már tá val,
Palics he lyi kö zös ség el nö ké vel online fo -
lya ma to san tar tot tuk a kap cso la tot, és cse -
rél tük ki több ször is gon do la ta in kat, míg
Stanis³aw Rokosz-al, Debica köz ség pol -
gár mes te ré vel videókonferencia meg tar -
tá sát ter ve zem ha ma ro san.

La kos sá gunk ké nyel mét és biz ton sá gát
szol gá ló, vá ro sunk va gyo nát nö ve lõ be ru -
há zá sok ból sem volt hi ány eb ben az év -
ben. Leg na gyobb fej lesz té sünk, a Jó zsef
At ti la út és a te me tõ ke rí té sé nek tel jes fel -
újí tá sa mel lett si ke rült meg nö vel nünk a
ke rék pár tá ro ló ka pa ci tá sát a vas út ál lo más
elõtt. Vég re haj tot tunk egy na gyon fon tos
köz le ke dés biz ton sá gi fej lesz tést a Dó zsa
György út leg ve szé lye sebb sza ka szán,
mo der ni zál tuk a köz te rü le ti tér fi gye lõ
rend szer alap há ló za tát, fel újí tot tuk az
Abonyi úti gya log híd fa szer ke ze ti ré sze it,
a mû ve lõ dé si ház el ha gyott, el ha nya golt
ud va rá ban egy va ló di kö zös sé gi te ret,
Kultúr-kertet ala kí tot tunk ki, és több he -
lyen mo dern ut ca bú to ro kat te le pí tet tünk
vá ro sunk ban.

Mind ezek mel lett si ke rült egy mil lió fo -
rint ér té kû se bes ség kor lá to zó be ren de zést
te le pí te nünk az Abonyi út be ve ze tõ sza ka -
szán, la kos sá gi igé nyek alap ján fek võ -
rend õrö ket lé te sí tet tünk 4 ut cá ban, és fel -
újí tot tuk szo ci á lis la ká sa ink és szol gá la ti
la ká sa ink több he lyen élet ve szé lyes sé
nyil vá ní tott vil la mos há ló za tát.

Je len tõs ered mé nye ket ér tünk el eb ben
az év ben az il le gá li san ki he lye zett hul la -
dé kok össze gyûj té sé ben és ár tal mat la ní tá -
sá ban is. A Bel ügy mi nisz té ri um mal
együtt mû kö dés ben el in dí tot tunk
Újszászon egy köz mun ka min ta prog ra -
mot, mely nek kö szön he tõ en egy Kubota
kis trak tor ral és hoz zá tar to zó pót ko csi val
gya ra po dott te le pü lé sünk. A min ta prog -
ram ke re té ben 10 fõ köz fog lal koz ta tott
mun ká já val 350 köb mé ter il le gá li san ki he -
lye zett kom mu ná lis hul la dék tól sza ba dí -
tot tuk meg vá ro sunk kül te rü let ét.

Elõ ször ke rült sor hasz ná la ton kí vü li
elekt ro ni kus ház tar tá si esz kö zök gyûj té sé -
re Újszászon. Kö zel 10 te her au tó nyi hasz -
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ná la ton kí vü li mo só gép, hû tõ szek rény, te -
le ví zió, egyéb ha szon ta lan ná vált elekt ro -
ni kai esz köz gyûlt össze pár nap alatt az
ön kor mány zat egyik in téz mé nyé nek ud -
va rán. Ter ve im sze rint a jö võ ben rend sze -
re sen fo gunk ha son ló le he tõ sé get biz to sí -
ta ni te le pü lé sün kön. A hul la dé kok ma ga -
sabb szin tû sze lek tív gyûj té sé nek je gyé -
ben in gye nes la kos sá gi sü tõ olaj gyûj té si
pon tot ala kí tot tunk ki a gim ná zi u mi kony -
ha be já ra tá nál.

La ko sa ink ma ga sabb szin tû egész ség -
ügyi és szo ci á lis el lá tá sá nak ér de ké ben is
so kat dol goz tunk 2020-ban. Egész ség há -
zunk má so dik üte mé nek be fe je zé sé vel
mind két fog or vo si ren de lõt mû sza ki lag al -
kal mas sá tet tük a fo gá sza ti alap el lá tás biz -
to sí tá sá ra, a szo ci á lis ott hon 2019-ben vá -
sá rolt új kis bu szát aka dály men te sí tet tük
(ala pí tá sa óta még nem ren del ke zett ke -
rek esszék ben ülõ utas szál lí tá sá ra al kal -
mas gép jár mû vel az in téz mény), és a ro -
mos, el ha gyott vas utas mû ve lõ dé si ház
épü le tét osz tó pont ki ala kí tá sá ra tet tük al -
kal mas sá.

Eb ben a ne héz, min den ki szá má ra
egész ség ügyi és ma gán éle ti prob lé mák kal
ter helt év ben igye kez tünk vé gig a la kos -
ság se gít sé gé re len ni a min den nap ok ban.

Szív ügyem nek te kin tet tem és sze mé -
lye sen fel ügyel tem a me gyénk ben el sõk
kö zött meg nyílt (mára a hét hat nap já ban
300 adag in gye nes étel ki osz tá sát biz to sí tó) 
újszászi nép kony ha lét re ho zá sát, meg -
szer vez tük 200 fõ idõs la kos napi szin tû el -
lá tá sát a ko ro na ví rus-jár vány elsõ hul lá ma 
alatt, va la mint õsszel 1800 db mi nõ sé gi
tisz tí tó szer-cso ma got jut ta tunk el az
újszászi rá szo ru ló csa lá dok szá má ra.

Gya kor la ti lag min den har ma dik
újszászi la kos ka pott az el múlt hó nap ban
a gon do san össze vá lo ga tott, fer tõt le ní tõ-,
mo só- és mo so ga tó sze re ket tar tal ma zó
cso ma gok ból. Hi szem, hogy ennyi jó mi -
nõ sé gû tisz tí tó- és fer tõt le ní tõ szer nek po -
zi tív ha tás sal kell len nie te le pü lé sünk egé -
szé nek je len leg rend kí vül ag gasz tó jár -
vány ügyi hely ze té re. No vem ber ben tisz tí -
tó szer cso ma got ka pott min den újszászi
la kos, aki nek nyug dí ja nem ér te el a
128.250 Ft-ot, rend sze res gyer mek vé del mi 
ked vez mény re jo go sult, la kás fenn tar tá si
tá mo ga tás ban ré sze sül vagy rend sze res
gyógy szer tá mo ga tást ál la pí tot tak meg ré -
szé re. A cso ma go kat (kö te le zõ fel ada ta ik
el vég zé sén túl) ön kor mány za tunk mun -
ka tár sai ál lí tot ták össze és szál lí tot ták ki a
la ko sok hoz.

Az ak ció ez zel még rá adá sul nem ért
vé get: ja nu ár vé gé ig hi va ta los jö ve del -
mi vi szo nya i tól füg get le nül cso ma got
tud igé nyel ni min den ne héz anya gi
hely zet be ke rült újszászi la kos. Egy
rossz élet hely zet, egy vá rat lan ki adás
bár kit so dor hat olyan hely zet be, hogy
nem tud ja meg vá sá rol ni a szük sé ges
vegy sze re ket, így az ak ció eb ben a ne -
héz hely zet ben a sze mé lyes hi gi é nia
biz to sí tá sán túl az egész kö zös ség szá -
má ra hasz nos le het.
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Igény lõ la po kat (te le pü lé si tá mo ga tá si
ké re lem for ma nyom tat vá nya it) az ön kor -
mány zat ügy fél szol gá la tán le het be nyúj -
ta ni ügy fél fo ga dá si idõ ben.

A jár vány ügyi hely zet kez de tén ra di -
ká li san át ala kí tot tuk a te le pü lé si tá mo ga -
tá sok ed di gi rend sze rét. A ko ráb bi pénz -
be li tá mo ga tás gya kor la ta he lyett áp ri lis
ele je óta szer zõ dött part ne re ink nél be vált -
ha tó utal vá nyok for má já ban tör té nik a tá -
mo ga tá sok nyúj tá sa, me lyet szi go rú an
meg ha tá ro zott ter mék kö rök re (tar tós élel -
mi szer, gaz da sá gos hús- és töl te lék áru,
ve gyi áru, gyógy szer, ener gia hor do zók)
tud nak le vá sá rol ni tá mo ga tott ja ink. Ez a
je len tõs újí tás, és az év vé gén kö zel 11 MFt
ér ték ben biz to sí tott tisz tí tó szer-cso ma gok
ha tá sá ra szo ci á lis ki adá sa ink je len tõs ré sze 
rá adá sul a he lyi gaz da sá got erõ sí tet te, hi -
szen az így el köl tött pénz újszászi kis ke -
res ke del mi egy sé gek ben je lent meg be vé -
tel ként. A pandémia okoz ta vissza esés ben
bí zom ben ne, hogy ez zel a se gít ség gel hat -
ha tó san hoz zá já rul hat tunk a mun ka he -
lyek meg õr zé sé hez te le pü lé sün kön.

Az ál ta lá nos köz egész ség ügyi ál la po -
tok ja ví tá sát se gí tet te az az ak ci ónk is,
mely ben ön kor mány za tunk ál tal szer ve -
zett szin ten rág csá ló ir tó do bo zo kat he -
lyez tünk ki az együtt mû kö dõ la kos sá gi in -
gat la no kon. Egy Újszászon adót fi ze tõ
szak cég be vo ná sá val 493 hely szí nen kö zel
1000 db csal étek do bozt he lyez tünk ki ma -
gán in gat la no kon ipa ri mi nõ sé gû, ma gas
hatóanyagtartalmú ir tó sze rek kel fel tölt ve, 
me lyek mind egyi ke rág csá lók szá za i nak
el pusz tí tá sá ra al kal mas mennyi ség ben
tar tal ma zott mo dern, har ma dik ge ne rá ci -
ós ha tó anya got. A lá dá kat rá adá sul még
egy szer újra is töl töt ték a szak em be rek, és
a fel töl tés sel egyidõben góc ku ta tást is vé -
gez tek, mely nek ered mé nye ként mára
egy egész, te le pü lé sün ket le fe dõ rág csá lók 
el ter je dé sét mu ta tó tér kép pel is ren del ke -
zünk. Ez az adat nagy mér ték ben meg fog -
ja könnyí te ni a ké sõb bi évek vé de ke zé se i -
nek ter ve zé sét.

A szo ci á lis alap el lá tás ban dol go zók
helyt ál lá sá nak meg kö szö né se és ju tal ma -
zá sa mel lett nem fe led kez tünk meg a szo -
ci á lis szak el lá tás ban, a Zagy va par ti Ott -
hon ban dol go zók ról sem. Egész év ben ta -
nú sí tott ki emel ke dõ szak mai mun ká juk,
és kü lö nö sen a Covid-19 fer tõ zés sel ter helt 
osz tá lyok la kó i nak ma gas szin tû el lá tá sát
az el is me rõ sza va kon túl igye kez tünk kéz -
zel fog ha tó mó don is ki mu tat ni az év köz -
ben biz to sí tott jut ta tá sok kal és az in téz -
mény fenn ál lá sa óta ki fi ze tett egyik leg na -
gyobb össze gû év végi ju tal ma zás sal.

A szo ci á lis szak el lá tás sal érin tett nem
ön kor mány za ti fenn tar tá sú in téz mény, a
Kas tély Ott hon dol go zói kö zös sé gé rõl
sem fe led kez tünk meg ezek ben a ne héz
hó na pok ban. Fo lya ma to san fi gye lem mel
kí sér tem és tá mo gat tam az in téz mény dol -
go zói kol lek tí vá ját új fény ké pe zõ gép vá -
sár lá sá val, a pandémia el sõ hul lá ma utá ni
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aján dék cso mag ok kal, va la mint a sze mé -
lyes kap cso lat fenn tar tá sán túl tár sa dal mi
mun ká val is: vá ro sunk egyik leg na gyobb
és leg fon to sabb in téz mé nyé nek mû kö dé -
sé re is egész év ben oda fi gyelt ön kor mány -
za tunk.

Te le pü lé sünk la kó i nak szük ség le tei és
vá ro sunk inf rast ruk tú rá já nak fej lesz té se
mel lett pol gár mes te ri prog ra mom egyéb
pont ja i nak vég re haj tá sát sem aka dá lyoz ta 
meg a pandémia. Pol gár mes te ri fá sí tá si
prog ra mom 2020 évi sza ka szá ban 100 db
fa el ül te té sét vál lal tam Újszászon.

A je len le gi hely zet ben ki emel ten fon tos 
do log a jö võ be ve tett bi za lom, így a fá sí tá si 
prog ram nem áll ha tott meg, nem szo rul -
ha tott hát tér be, sõt: je len tõ sen si ke rült azt
túl tel je sí te nünk! 100 db I.osz tá lyú ame ri -
kai hárs és vér szil va sor fa ér ke zett meg no -
vem ber 19-én a Jaksics fa is ko lá ból, mely -
bõl 60 db ül te té sét vá ros üze mel te tõ cso -
por tunk vé gez te el te le pü lé sünk elõ re ki -
je lölt pont ja in, Répási Csabáné Tóth Ro zá lia
kép vi se lõ, te le pü lés kép-vé del mi ta nács -
nok ve ze té sé vel. 40 db dísz fát no vem ber
ele jén az Újszászi Hír adó ol va sói kö zött
sor sol tunk ki - õk az ön kor mány zat tal
együtt mû kö dés ben ül tet het ték el nye re -
mé nyü ket. Mind eze ken felül 30 db õs ho -
nos bar kó ca ber ke nye és nas po lya gyü -
mölcs fát nyer tünk a TreeDependent- fák -
kal fe le lõ sen prog ram ke re te in be lül, va la -
mint a Jó zsef At ti la úti be ru há zás ke re tén
be lül 12 db kis le ve lû hárs fa te le pí té sét ren -
del tük meg a ki vi te le zõ tõl, ki pó tol va a te -
me tõ elõt ti meg rit kult hárs fa sort. A fá sí tá si 
prog ram el sõ évé nek egyen le ge a vál la lás -
hoz ké pest je len tõs több let tel zá rult: a ta -
va lyi év ben össze sen 142 db fát ül tet tünk
el te le pü lé sün kön.

2020 évün ket összes sé gé ben a
pandémia okoz ta fe nye ge tés és a pénz -
ügyi- gaz da sá gi hely zet bi zony ta lan sá ga
jel le mez te.

Minden nek el le né re si ke rült hi te lek fel vé -
te le és adók eme lé se nél kül te le pü lé sünk fej -
lõ dé se ér de ké ben annyit ten nünk, amennyi
csak erõnk bõl tel lett. Úgy gon do lom, a töb bi
(akár na gyobb le he tõ sé gek kel ren del ke zõ)
te le pü lés sel össze ha son lít va sem val lot tunk
szé gyent eb ben a ver seny ben.

Az év utol só hó nap já ban mind eze ken
felül si ke rült meg egye zés re jut nom a ko -
ráb ban már a kép vi se lõ-tes tü let ál tal el ha -
tá ro zott üz let rész meg vá sár lá sá ról a Pi ac -
csar nok Kft tu laj do no sa i val. Az új tár gya -
lá sok ered mé nye ként a két ki sebb rész tu -
laj do nos üz let rész ét ön kor mány za tunk
idén tel jes egé szé ben meg vá sá rol ta, míg
az ed di gi leg na gyobb tu laj do nos Pri vát
Trans Kft üz let rész ének kö zel fele ke rül -
he tett ön kor mány za tunk tu laj do ná ba. Ez -
zel ön kor mány za tunk vég le ge sen és
vissza von ha tat la nul a vá ro si piac több sé gi
tu laj do no sá vá vált. Ja nu ár 1. nap já tól az
üze mel te tést így ön kor mány za tunk vet te
át. Az el kö vet ke zõ évek ben le he tõ sé ge -
ink hez ké pest fej lesz te ni fog juk ezt a je len

ál la po tá ban vá ro si as kör nye zet hez mél tat -
la nul el ha nya golt kö zös sé gi ke res ke del mi
te ret.

Vá ro sunk ilyen mér té kû fej lesz té sét, la -
kos sá gá nak tá mo ga tá sát a ki adá sok bi zo -
nyos ré szé nek hát tér be szo rí tá sá val, va la -
mint át gon dolt és fe gyel me zett gaz dál ko -
dás sal, meg fe le lõ lobbierõvel és jó pá lyá -
za tok be nyúj tá sá val tud tuk biz to sí ta ni. Ez
a fe gyel me zett gaz dál ko dás rá adá sul az
ed di gi ek ben le ír tak mel lett még egy ko -
moly meg le pe tés át adá sát le he tõ vé tet te a
leg job ban rá szo ru ló újszásziak szá má ra:

Ön kor mány za tunk a 2018 de cem be re
óta be vált gya kor lat sze rint 2020-ban is év
vé gi aján dék ban tud ta ré sze sí te ni a leg ala -
cso nyabb jö ve del mû újszászi la ko so kat.
5000 Ft pénz be li tá mo ga tást jut ta tott el a

Ma gyar Pos ta min den olyan nyug díj- és
nyug díj sze rû el lá tás ban ré sze sü lõ újszászi 
la kos nak, aki nek a jö ve del me nem ér te el a 
128.250 Ft-ot, va la mint a rend sze res gyer -
mek vé del mi tá mo ga tás ban ré sze sü lõk nek 
is. Össze sen 920 fõ ala csony jö ve del mû la -
kos és 299 gyer mek ka pott pénz be li aján -
dé kot ön kor mány za tunk tól de cem ber
utol só he te i ben.

Bí zom ab ban, hogy 2021-ben újult erõ -
vel, a ko ro na ví rus-jár ványt le küzd ve tud -
juk foly tat ni kö zös mun kán kat mind -
annyi unk sze re tett vá ro sa, Újszász fej lesz -
té se ér de ké ben!

Üd vöz let tel:

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere
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KÖZÉRDEKÛ INFORMÁCIÓK

In téz mé nyek el ér he tõ sé gei, tud ni va lók, ön kor mány za -
tunk nál igé nyel he tõ ked vez mé nyek, tá mo ga tá sok, szol gál -
ta tá sok, egyéb köz ér de kû in for má ci ók

ÚJSZÁSZ VÁROS
POLGÁRMESTERI

HIVATALA

A hi va tal szer ve ze ti ta go zó dá sa:
1. Jegy zõ (1 fõ)
2. Al jegy zõ (1 fõ)
3. Szo ci á lis cso port (4 fõ)
4. Anya könyv ve ze tõ, ha gya té ki re fe rens (1 fõ)
5.Te rü let fej lesz té si, pá lyá za ti, épí tés ügyi és köz biz ton sá gi 

re fe rens (1 fõ)
6. Ha tó sá gi re fe rens (1 fõ)
7. Tit kár sá gi re fe rens (1 fõ)
8. Ko or di ná ci ós re fe rens (1 fõ) 
9. Adó- és pénz ügyi osz tály
9.1. Osz tály ve ze tõ (1 fõ)
9.2. Pénz ügyi cso port (6 fõ)
9.3. Adó cso port (2 fõ)
9.4. Hu mán po li ti kai re fe rens (1 fõ)

Jegyzõ:

A ha tás kö ré be utalt ha tó sá gi fel ada tok, a kép vi se lõ-tes -
tü let és a bi zott ság mû kö dé sé vel, a pol gár mes ter, al pol gár -
mes ter ál tal meg ha tá ro zott fel ada to kat, vá lasz tá sok kal,
nem ze ti sé gi ön kor mány zat mû kö dé sé vel kap cso la tos fel -
ada to kat lát ja el. Az in téz mény ve ze tõk kel való kap cso lat -
tar tás, a kö zös fel ada tok meg ol dá sa ér de ké ben in téz ke dé -
sek meg té te le.

Al jegy zõ: Az al jegy zõ a jegy zõ ál tal el lá tan dó fel ada tok
vég re haj tá sá ban köz re mû kö dik, a jegy zõt tá vol lé te ese tén
he lyet te sí ti.

Szo ci á lis cso port: A cso port ban dol go zó ügy in té zõk höz 
tar toz nak a szo ci á lis el lá tá sok meg ál la pí tá sa i nak elõ ké szí -
té se, fe lül vizs gá lat ok, fo lyó sí tá sok, el lá tá sok meg szün te té -
se, a kü lön bö zõ szo ci á lis el lá tá sok vo nat ko zá sá ban. Ügy -
fél szol gá la ti fel ada to kat lát nak el, to váb bá a köz fog lal koz -
ta tás hoz, di ák mun ká hoz kap cso ló dó ad mi niszt rá ci ós te vé -
keny ség el lá tá sa is itt tör té nik, va la mint a ke res ke del mi és
te lep hely en ge dé lye zé si fel ada tok el lá tá sa. A cso port ban
dol go zók lát ják el a pol gár mes ter és a bi zott ság, va la mint a
jegy zõ ha tás kö ré be tar to zó tá mo ga tá sok meg ál la pí tá sá val,
meg szün te té sé vel kap cso la tos fel ada to kat, úgy mint:

– rend kí vü li te le pü lé si tá mo ga tás
– te me té si tá mo ga tás
– köz te me tés
– gyógy szer-, gyógy ásza ti se géd esz köz tá mo ga tás
– la kás fenn tar tá si tá mo ga tás

– me net rend sze rin ti he lyi au tó busz-köz le ke dés ben
részt ve võ di á kok és nyug dí ja sok tá mo ga tá sa

– új szü lött gyer me kek fo ga dá sá hoz tá mo ga tás „Ba ba ér -
ke zett prog ram”

– mél tá nyos sá gi ápo lá si díj
– rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény

Anya könyv ve ze tõ, ha gya té ki elõ adó ál tal el lá tott te vé -
keny sé gek: szü le tés, há zas ság kö tés, ha lál eset anya köny ve -
zé se, há zas ság kö tés en ge dé lye zé se, há zas ság fel bon tá sá -
nak be jegy zé se, szü le té si név mó do sí tás, há zas sá gi név mó -
do sí tás, szü le ten dõ gyer mek apai el is me ré se, meg szü le tett
gyer mek csa lá di jog ál lá sá nak ren de zé se.

Az anya köny vi mun ka ré szét ké pe zik a há zas ság kö tés -
sel, il let ve csa lá di ese mé nyek kel kap cso la tos ce re mó ni ák
(pl. név adó) le bo nyo lí tá sa is.

Az anya könyv ve ze tõ fo lya ma to san el lát ja a né pes -
ség-nyil ván tar tás sal kap cso la tos fel ada to kat, és rend sze res 
nép moz gal mi sta tisz ti kai ada to kat szol gál tat az anya köny -
vi ese mé nyek rõl a KSH fe lé.

A ha gya té ki ügy in té zés a pol gár mes te ri hi va tal ban a
köz jegy zõ ál tal le foly ta tott ha gya té ki el já rást elõ ké szí tõ
mun kát je len ti, mely az el hunyt utol só la kó he lye sze rin ti
te le pü lés jegy zõ jé nek ha tás kö ré be tar to zik.

A fel adat ma gá ban fog lal ja a ha gya té ki va gyon fel tá rá sát,
az örö kö sök kö ré nek meg je lö lé sét, a ha gya té ki lel tár el ké szí -
té sét. Eh hez szük sé ges a hoz zá tar to zók sze mé lyes meg hall -
ga tá sa, il let ve a ren del ke zés re álló ada tok össze gyûj té se,
nyilvántartá sokból ada tok le ké ré se. A ha gya té kok túl nyo -
mó több sé gé ben in gat lan tu laj don is sze re pel, mely rõl az in -
gat lan fek vé se sze rin ti pol gár mes te ri hi va tal ál lít ki adó- és
ér ték bi zo nyít ványt. Eh hez szük sé ges az in gat lan tu laj do ni
lap já nak meg lé te, mely a TAKARNET rend szer bõl a ha gya -
té ki el já rás hoz il le ték men te sen le kér he tõ.

Te rü let fej lesz té si, pá lyá za ti, épí tés ügyi és
köz biz ton sá gi re fe rens feladatai: 

Fel ada tai kö ré be tar toz nak: pá lyá za ti fel hí vá sok fi gye -
lem mel kí sé ré se; pá lyá za tok be nyúj tá sá nak elõ ké szí té se; a
vá ros fej lesz té si do ku men tu ma i nak össze han go lá sa ma ga -
sabb szin tû ter vek kel és he lyi be ru há zá sok kal; te le pü lés fej -
lesz té si stra té gi á val és ren de zé si terv vel, va la mint te rü let-
és te le pü lés fej lesz tés sel kap cso la tos fel ada tok el vég zé se;
to váb bá a kör nye zet- és ter mé szet vé del mi ügyek; és az épí -
tés ha tó sá gi jog kör meg szû né se után itt ma ra dó épí tés -
ügyi-mû sza ki fel ada tok el lá tá sa.

Te le pü lés fej lesz té si és üze mel te té si fel ada tok (he lyi köz -
le ke dés, köz mû vek kel kap cso la tos ügyek, ar té zi és mo ni -
tor ing ku tak víz vizs gá la ta és víz kész let-já ru lék be val lá sa,
ter mé szet vé de lem (ezen be lül fa ki vá gá si ké rel mek), to váb -
bá környezet védelmi ügyek).

Épí tés ügyi fel ada tok (út ke ze lõi és tu laj do no si hoz zá já -
ru lá sok, ide ig le nes in téz ke dé sek élet ve szé lyes sé váló épít -
mé nyek kap csán, szak ha tó sá gi hoz zá já ru lá sok, ÉTDR fe lü -
let ke ze lé se és e-épí té si nap ló nyi tá sa). Te lek ala kí tá sok és



10 2021. január

ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

más, föld hi va ta li ügy in té zés hez kap cso ló dó ügyek ben tör -
té nõ el já rás, ha tó sá gi bi zo nyít vá nyok ki adá sa hi bás in gat -
lan nyil ván tar tá si ada tok mi att; Köz pon ti Cím re gisz ter
(KCR) fe lül vizs gá la tá ban tör té nõ köz re mû kö dés.

Ha tó sá gi re fe rens fel ada tai:

Te le pü lés ké pi ren de let alap ján hoz zá já ru lá sok ki adá sa,
Köz pon ti Cím re gisz ter (KCR) ke ze lé se, kar ban tar tá sa, lak -
cím ren de zé si fel ada tok el lá tá sa (lak cí mek ki osz tá sa, ja ví tá -
sa), TAKARNET rend szer ke ze lé se, szak ha tó sá gi ál lás fog la -
lás ok elõ ké szí té se, jegy zõi ha tás kör be ren delt ha tó sá gi fel -
ada tok elõ ké szí té se, köz re mû kö dés a vá rost érin tõ inf rast -
ruk tu rá lis fej lesz té sek ben, TS Online rend szer ke ze lé se, la -
kos sá gi pa na szok ügy in té zé se, hul la dék szál lí tás sal kap cso -
la tos fel ada tok.

Tit kár sá gi fel ada tok:

A tit kár sá gi re fe rens fel ada tai a pol gár mes ter, al pol gár -
mes ter ál tal meg ha tá ro zott elõ ké szí tõ fel ada tok, le ve le zé -
sek elõ ké szí té se, bo nyo lí tá sa, ér te kez le tek, fo ga dá sok szer -
ve zé se. A hi va tal mû kö dé sé hez szük sé ges tech ni kai esz kö -
zök, iro da sze rek be szer zé se, tit kár sá gi fel ada tok el lá tá sa,
he lyi te le fon köz pont ke ze lé se. Test vér vá ro si és egyéb nem -
zet kö zi kap cso la tok kal össze füg gõ, a pol gár mes ter és a
jegy zõ ál tal meg ha tá ro zott fel ada tok el lá tá sa.

Ko or di ná ci ós re fe ren si fel ada tok:

Az ASP szak rend szer ben való ik ta tás, a kép vi se lõ-tes tü -
let össze hí vá sá val, ülé se i nek meg tar tá sá val kap cso la tos
szer ve zé si és ad mi niszt rá ci ós fel ada tok, a kép vi se lõ-tes tü -
le ti ülés jegy zõ könyv ének el ké szí té se, ren de let, il let ve ha -
tá ro zat nyil ván tar tás ve ze té se. A kép vi se lõ-tes tü let és bi -
zott sá ga össze hí vá sá val, ülé se i nek meg tar tá sá val kap cso la -
tos szer ve zé si és ad mi niszt rá ci ós fel ada tok, a bi zott sá gi ülé -
sek jegy zõ köny ve i nek el ké szí té se, tes tü le ti ha tá ro za tok
vég re haj tá sá nak fi gye lem mel kí sé ré se, szer ve zé se, a Nem -
ze ti Jog sza bály tár fe lü le tét ke ze li, a Bursa Hungarica ösz -
tön díj pá lyá zat tal kap cso la tos te en dõ ket el lát ja, az elsõ la -
kás hoz ju tók tá mo ga tá sát in té zi, el lát ja az Újszászi Roma
Nem ze ti sé gi Ön kor mány zat ad mi niszt rá ci ós fel ada ta it,
ülé se i nek elõkészí tését, elõ ter jesz té sek el ké szí té sét, az ülé -
sek jegy zõ köny ve zé sét.

Adó- és pénzügyi osztály: 

Pénz ügyi cso port: Vég zi a he lyi ön kor mány zat és az ön -
kor mány zat irá nyí tá sa alá tar to zó költ ség ve té si szer vek –
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na, Újszász Vá ro si Óvo da és Böl -
csõ de, Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal, Újszász Vá ro si Ön -
kor mány zat - pénz ügyi-gaz da sá gi fel ada ta it, ezen felül el -
lát ja a pénz ügyi-gaz da sá gi fel ada to kat azon költ ség ve té si
szer vek ese té ben is, mely re a kép vi se lõ-tes tü let a pol gár -
mes te ri hi va talt je löl te ki. Vég zi az ön kor mány zat és a költ -
ség ve té si szer vek, va la mint a nem ze ti sé gi ön kor mány zat
be vé te le i vel és ki adá sa i val kap cso lat ban a ter ve zé si, gaz -
dál ko dá si, el len õr zé si, fi nan szí ro zá si, adat szol gál ta tá si és
be szá mo lá si, va la mint a va gyon gaz dál ko dá si fel ada to kat.
En nek ke re tén be lül az éves költ ség ve tés el ké szí té sé vel, év -
kö zi mó do sí tá sa i val kap cso la tos fel ada to kat, a min den na pi

gaz dál ko dá si, vég re haj tá si fel ada to kat, vég zik a va gyon -
nal, lel tá ro zás sal, se lej te zés sel, a be vé te lek be sze dé sé vel, a
ki adá sok tel je sí té sé vel kap cso la tos fel ada to kat.

A pénz ügyi cso port vég zi a fel adat ala pú tá mo ga tá sok
igény lé sét és az év kö zi fel hasz ná lás el szá mo lá sát, a gyer -
mek ét kez te tés sel kap cso la tos fel ada to kat is.

Adó cso port: Vég zik a be ve ze tett he lyi adók kal kap cso -
la tos adóz ta tá si fel ada to kat. A gép jár mû adó ról szó ló tör -
vény alap ján a tel jes körû gép jár mû ál lo mány adóz ta tá sát
2020. de cem ber 31.-ig. A 2020. de cem ber 31-éig ke let ke zett,
vál to zott vagy meg szûnt adó kö te le zett ség gel kap cso la tos
kér dé sek kel to vább ra is az ön kor mány za ti adó ha tó ság hoz
le het for dul ni. 2021. ja nu ár 01. nap já tól a gép jár mû adóz ta -
tá si fel ada to kat a NAV lát ja el.

El lát ják a ta laj ter he lé si díj jal kap cso la tos adó igaz ga tá si
te vé keny sé get, az ide gen hely rõl ki mu ta tott köz tar to zás ok, 
bír sá gok be haj tá sát, hely szí ni ér ték becs lést vé gez nek, adó-
és ér ték bi zo nyít ványt ál lí ta nak ki.

Hu mán po li ti kai re fe rens fel ada tai:

Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat, az Újszászi Pol gár -
mes te ri Hi va tal és az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de
mun ka vál la ló inak mun ka vi szo nyá val kap cso la tos fel ada -
tok el vég zé se (mun ka vi szony lé te sí té se, meg szün te té se, át -
so ro lás, il let mény vál to zás), meg bí zá si szer zõ dé sek kel kap -
cso la tos fel ada tok el lá tá sa.

A hi va tal ügy fél fo ga dá sa: hét fõ: 13,00 órától-17,00 órá ig, 
szer da: 8,00 órá tól -12,00 órá ig, pén tek: 8,00 órá tól -10,00
órá ig.

Do bo zi Ró bert pol gár mes ter fo ga dó órá ja: min den hét -
fõn 14.00 órá tól a pol gár mes te ri hi va tal ban. A fo ga dó órá ra
elõ ze te sen idõ pon tot kell kér ni a tit kár sá gon, az 56-552-022; 
vagy a 06-20-379-68-43 te le fon szá mon, il let ve a
titkarsag@ujszasz.hu e-mail cí men.

A pol gár mes te ri hi va tal mun ka tár sai az 56/552-022 köz -
pon ti te le fon szá mon ér he tõk el. Köz pon ti e-mail cím:
 titkarsag@ujszasz.hu

Az Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal mun ka tár sai a
mindenna pok során szo ros kap cso lat ban együtt mû köd nek a
vá ros üze mel te té si fel ada to kat el lá tó mun ka tár sak kal. Fel ada -
ta ink több pon ton kap cso lód nak, hi szen mind két szer ve zet
te vé keny sé gi kö ré ben elsõ he lyen sze re pel a vá ros mû köd te -
té se, az itt élõk min den nap ja i nak se gí té se, a kom fort ér zet ja -
ví tá sa, a szol gál ta tá sa ink mi nél ma ga sabb szin tû meg va ló sí tá -
sa. A vá ros üze mel te tés fel ada tai közé tar to zik a vá ros in téz -
mény rend sze ré nek, az in téz mé nyi szol gál ta tá sok nak a mi nél
ma ga sabb szin ten tör té nõ zök ke nõ men tes biz to sí tá sa, a köz -
te rü le tek, zöld fe lü le tek ápo lá sa, az út há ló zat ja ví tá sa, kar ban -
tar tá sa, a fej lesz té sek, be ru há zá sok so rán tör té nõ ki egé szí tõ
köz re mû kö dés, az in téz mé nyek mû köd te té se, a köz szol gál ta -
tók kal való együtt mû kö dés, a vá ro si ren dez vé nyek, kul tu rá lis 
ese mé nyek, sport na pok mû sza ki fel tét ele i nek biz to sí tá sa. A
vá ros üze mel te tés ko or di nál ja az éven ként meg szer ve zés re
ke rü lõ köz fog lal koz ta tá si prog ra mo kat, irá nyít ja a prog ram -
ban részt ve võk fel adat el lá tá sát is. El ér he tõ ség: 56-552-022
köz pon ti te le fon szá mon, vagy varosuzem@ujszasz.hu e-mail 
cí men.
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INTÉZMÉNYEK ÉS INTÉZMÉNYEGYSÉ GEK
ELÉRHETÕSÉGEI

Önkormányzati intézmények:

Vá ro si Böl csõ de

5052 Újszász, Er kel Fe renc út 23.

Tel.: 56/366-370

Ema il cím: bolcsode@ujszasz.hu

Vá ro si Óvo da

5052 Újszász, Baj csy Zsi linsz ky út 14-16.

Te le fon szám: +36 56/367-636
Ema il: ovoda@ujszasz.hu

Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na 

bent la ká sos idõs ott ho ni el lá tást nyúj tó szo ci á lis in téz -
mény egy ség
5052 Újszász, Akácfa út 90.

Te le fon szám: +36 56/366 533

E-mail: idosekotthona@ujszasz.hu 

Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház

Cím: 5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.

E-mail: muvhaz@ujszasz.hu

Te le fon szám: +36-56-366-401

Facebook: https://www.facebook.com/ujszaszmuvhaz 

YouTube:
https://www.youtube.com/channel/UC53qw8mIimn6dv
U7Zv2y6CA

Vá ro si Könyv tár

5052 Újszász, Dam ja nich út 2.

Tel./fax: +36-56-368-056
e-mail: konyvtar@ujszasz.hu

Web: http://zounuk.hu/ujszasz/

Facebook:
https://www.facebook.com/konyvtarujszaszi 

Youtube:
https://www.youtube.com/channel/UCHZWX2ZmEwKz
6yJJmOTa8pw 

Instagram:
https://www.instagram.com/konyvtarujszaszi/

Vá ro si Tor na csar nok

5052 Újszász, Kár pát út 1/a.

Fe hér Já nos +36 20/538-78-45, 56/367-663

Szurmai Ti bor +36 30/257-81-86

Nem önkormányzati fenntartású városi
intézmények:

Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la

5052 Újszász, Kos suth út 13.

E-mail: is ko la@ujszaszivorosmarty.hu

Te le fon: +36 56/ 552-060

Szol no ki SZC Ró zsa Imre Tech ni kum

5052 Újszász, Dó zsa György út 23.

Te le fon szám: +36 56/552-047

E-mail: ro zsa@szolmusz.hu 

Újszászi Rend õr õrs

5052 Újszász, Sza bad ság tér 6.

Te le fon szám: 56/366-333

Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Pszi chi át ri ai és
Szen ve dély be te gek Ott ho na és Re ha bi li tá ci ós In téz mé nye 
(Kastély Otthon)

5052 Újszász, Abonyi út 1.

E-mail cím: titkar@kastelyotthonujszasz.hu

Tel.: 56/366-000

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa Zagy va men ti
In teg rált Köz pont ja  - Csa lád- és gyermekjóléti szolgálat 

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. utca 20.

Tel.: 56/367-146 

Ema il cím: ujszasz.csaladsegito@gmail.com

INTÉZMÉNYEK ÉS
INTÉZMÉNYEGYSÉ GEK

SZOLGÁLTATÁSAI

Városi Mûvelõdési Ház 

Fel ada ta a te le pü lés kul tu rá lis éle té nek szer ve zé se, le bo nyo -
lí tá sa. Kü lön bö zõ ren dez vé nyek nek, ál la mi és tár sa dal mi ün ne -
pek nek ad he lyet, va la mint hely szí ne a mû vé sze ti cso por tok
pró bá i nak és fel lé pé se i nek. Fõ fel ada tai kö zött sze re pel a vá ros
szel le mi, mû vé sze ti és tör té ne ti ér té ke i nek, ha gyo má nya i nak
fel tá rá sa, meg is me ré se és ápo lá sa, va la mint a he lyi mû ve lõ dé si
szo ká sok gon do zá sa. Ezek alap ján szoros kapcsolatokat ápol,
együttmûködik, segíti a helyi civil csoportokat és szervezeteket.

A la kos ság kö zös sé gi éle té nek szer ve zé se mel lett köz re mû -
kö dik a köz gyûj te mé nyi mun ká ban, ki ál lí tá so kat ren dez. Ezen
kí vül ko or di nál ja az is me ret szer zõ, ama tõr al ko tó és
mûvelõdési közösségek tevékenységét.

Fog lal ko zá sok a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház ban (az ak tu á lis jár -
vány ügyi kor lá to zá sok ról ér dek lõd jön elérhetõségeiken):

mailto:bolcsode@ujszasz.hu
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Hét fõ:

Fe ke te Jó zsef Kert ba rát Kör (két he ten te 16.00-18.00 órá ig) 

Kvint-kör (18.00-20.00 órá ig)

Kedd:

Száz szor szép Nép dal kör (15.30-16.30)

No sza Ma mi tánc cso port (16.30 – 17.30)

Fanatic fitness (19.00-20.00 órá ig)

Szer da:

Népi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör (15.00-17.00 órá ig)

Aranyifjak Nyug dí jas Klub (min den hó nap má so dik szer -
dá ján 15.00 órá tól)

Ma ma tor na (16.30 – 17.30)

Zumba (18.00-19.00 órá ig)

Csü tör tök:

Nyug dí jas Vas utas Szak szer ve zet (08.00-10.00 órá ig)

Moz gás sé rül tek Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Egye sü -
le té nek Újszászi Cso port ja (min den hó nap har ma dik csü tör -
töke dél után ján 14.00 órától)

Száz szor szép Nép dal kör (15.30-16.30)

No sza Ma mi tánc cso port (16.30 – 17.30)

Fanatic fitness (19.00-20.00 órá ig)

Va sár nap: 

Fanatic fitness (18.00-19.00 órá ig)

A cso port fog lal ko zá sok je len leg a mû ve lõ dé si ház zár va
tar tá sa mi att szü ne tel nek, de fo lya ma to san vár ják az új ta -
gok je lent ke zé sét. Amennyi ben va la me lyik kö zös ség fel kel ti
ér dek lõ dé sét, szí ve sen csat la koz na hoz zá juk, vagy csak több
in for má ci ót kí ván meg tud ni mû kö dé sük rõl, a leközölt
elérhetõségeken érdeklõdhet. 

Mû kö dé sünk a COVID-19-el kap cso la tos újabb sza bá lyok
be ve ze té se alap ján mó do sul hat. Kér jük, ren dez vé nye ink rõl, 
újabb kez de mé nye zé se ink rõl tá jé ko zód ja nak facebook ol da -
lun kon, az Újszászi Hír adó ha sáb ja in, vagy ke res se nek ben -
nün ket bi za lom mal a meg adott elérhetõségek (e-mail,
telefon) egyikén! 

Cím: 5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.

E-mail: muvhaz@ujszasz.hu

Te le fon szám: +36-56-366-401

Facebook: https://www.facebook.com/ujszaszmuvhaz 

YouTube:
https://www.youtube.com/channel/UC53qw8mIimn6dvU7
Zv2y6CA 

Városi Könyvtár

5052 Újszász, Dam ja nich út 2

Tel./fax: +36-56-368-056

Nyit va tar tás: 

Hét fõ: 10:00 – 18:00

Kedd:  ZÁRVA

Szer da: 9:00 – 16:00

Csü tör tök: 10:00 – 18:00

Pén tek: 9:00 – 16:00

Szom bat 9:00 — 12:00

Szol gál ta tá sok:
http://zounuk.hu/ujszasz/hu/szolgaltatasok

Do ku men tu mok köl csön zé se, könyv tár kö zi köl csön zés

Hely ben ol va sás

Köz hasz nú in for má ci ók gyûj té se és szol gál ta tá sa

Hely is me re ti anya gok gyûj té se, fel dol go zá sa, köz zé té te le

Szá mí tó gép- és internethasználat, ADT adat bá zis hasz ná -
la ta, e-ta nács adás

Fény má so lás, szkennelés, nyom ta tás, fax-hasz ná lat

Könyv ház hoz szál lí tás

He lyi ki ad vány ok áru sí tá sa

Újszászi Hír adó áru sí tá sa, hir de tés fel vé tel

Di á kok fo ga dá sa az Is ko lai Kö zös sé gi Szol gá lat keretében.

Szol gál ta tá sok cso por tok ré szé re

Könyv tár is mer te tés, könyv tár hasz ná la ti fog lal ko zás

Rend ha gyó órák szer ve zé se és le ve ze té se

Író-ol va só ta lál ko zók, elõ adá sok szer ve zé se

Me sés-bá bos könyv tár lá to ga tá sok

A di gi tá lis írás tu dás és in for má ci ós alap mû velt ség meg -
szer zé sé re irá nyu ló tan fo lyam ok szer ve zé se és lebonyolítása

Ve tél ke dõk szer ve zé se és le bo nyo lí tá sa

Élõ sza vas me se mon dás

Mon dó ká zó fog la ko zás ba bák nak és ma mák nak

Hely is me re ti cso port fog lal ko zás (kép né ze ge tés)

NAVA-pont

Al ko tó kö zös sé ge ink:

Mini ga lé ria (he lyi al ko tók idõ sza kos ki ál lí tá sai)

Sza mó ca Báb cso port

Online szol gál ta tá sok (el ér he tõ ek weboldalunkon és
facebook ol da lun kon ke resz tül is):

Online ka ta ló gus hasz ná lat, elõ jegy zés, fog la lás

Online köz hasz nú és könyv tá ri in for má ció szol gál ta tás el -
ér he tõ sé ge in ken keresztül

Online do ku men tum szol gál ta tás, di gi tá lis tar ta lom szol -
gál ta tás max. 20. ol dal ter je de lem ben a szer zõi jo gi tör vény -
ben fog lal tak figyelembevételével

Szol gál ta tá sa ink a könyv tár lá to ga tás „ti lal ma” alatt.

Amennyi ben a COVID 19 jár vány mi att ren de le ti leg ti los
a könyv tár lá to ga tá sa, a KÖNYVCSERE PONT-ban van le -
he tõ ség a köny vek vissza vé te lé re, il let ve az elõ re igé nyelt
könyv cso ma gok át vé te lé re hétfõn és pénteken.

Az igé nyelt do ku men tu mok ki vá lasz tá sá ban se gít sé get
nyújt online ka ta ló gu sunk és az új köny vek jegy zé ke, amit
ha von ta közzéteszünk.

Online szol gál ta tá sa ink eb ben az idõ szak ban is el ér he tõ -
ek. Fo lya ma to san aján lunk és köz ve tí tünk ta nu lást és a sza -
bad idõ hasz nos el töl té sét segítõ online tartalmakat.

Online cso port ja ink ban - Újszász ré gi ké pe ken, Ol va só vá -
ros, Zöld öt le tek tá ra – vár juk a csat la koz ni szándékozókat.

Kér jük, kí sér jék fi gye lem mel hon la pun kat és kö zös sé gi
ol da la in kat, ahol min dig friss, ak tu á lis in for má ci ó kat ta lál -
hat nak könyv tá runk prog ram ja i ról és szolgáltatásairól

e-mail: konyvtar@ujszasz.hu

Web: http://zounuk.hu/ujszasz/

Facebook: https://www.facebook.com/konyvtarujszaszi

Youtube:
https://www.youtube.com/channel/UCHZWX2ZmEwKz6yJ
JmOTa8pw 

Instagram:
https://www.instagram.com/konyvtarujszaszi/
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Városi Tornacsarnok

5052 Újszász, Kár pát út 1/a.
Fe hér Já nos +36 20/538-78-45
Szurmai Ti bor +36 30/257-81-86

Nyit va tar tás

08.00 és 16.00 kö zött az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta -
lá nos Is ko la test ne ve lés órái és sport fog lal ko zá sai zaj la nak a
teremben.

16.00-tól 22.00-ig az Újszászi VVSE spor to lói edze nek a te -
rem ben a kö vet ke zõ idõ pont ok ban:

– asz ta li te nisz (kedd és csü tör tök 19.00 – 22.00)
– lab da rú gás után pót lás csa pa tok (kedd és csü tör tök 16.00 

– 19.00)
– láb toll-lab da há rom kor cso port ban (hét fõ 16.00 – 21.00,

szer da 16.00 – 21.00; pén tek 16.00 – 19.00)
– tol las lab da (kedd és csü tör tök 19.00 – 22.00)
– te rem fo ci (pén tek 19.00 – 21.00; szom bat 14.00 – 20.00;

va sár nap 14.00 - 20.00) 
– szabadtéri kondipark. Nyit va hét köz nap dél után 2 órá -

tól sötédedésig, mun ka szü ne ti na po kon reg gel 8 órá tól sö té -
te dé sig.

A COVID-19 ví rus okoz ta (mû kö dé sün ket érin tõ) ak tu á lis
kor lá to zá sok ról el ér he tõ sé ge in ken kap hat nap ra kész
felvilágosítást!

SZKTT Zagyvamenti Integrál Központ

Az SZKTT Zagyvamenti In teg rál Köz pont ál tal
nyúj tan dó szo ci á lis alap szol gál ta tá sok:

A szo ci á lis alap szol gál ta tá sok kö zül a leg gyak rab ban
igény be vett el lá tás az ét kez te tés, mely el sõ sor ban az idõs la -
kos ság tá mo ga tá sát szolgálja.

Na pi egy sze ri me leg ételt biz to sí tunk azok szá má ra, akik
ko ruk, egész sé gi ál la po tuk, fo gya té kos sá guk, pszi chi át ri ai
be teg sé gük, szen ve dély be teg sé gük vagy haj lék ta lan sá guk
miatt ezt igénylik.

A sze mé lyes gon dos ko dást nyúj tó szo ci á lis el lá tás igény -
be vé te le ön kén tes, az el lá tást igény lõ, il let ve tör vé nyes kép -
vi se lõ je ké rel mé re tör té nik, me lyet in téz mé nyünk nél
írásban lehet megtenni. 

A ké re lem hez csa tol ni kell: az igény lõ jö ve de lem iga zo lá -
sát (nyug díj, fo gya té kos sá gi tá mo ga tás), va la mint sze mély -
iga zol vá nyát, lak cím kártyáját, TAJ kártyáját. 

Az ét ke zés mel lett a há zi se gít ség nyúj tás a má sik leg ré -
geb bi alap el lá tá si for ma, mely ma gá ba fog lal ja töb bek kö zött
a be vá sár lást, a gyógy szer ki íra tást, ki vál tást, a hi va ta los
ügyek in té zé sét, ápo lá si- gon do zá si fel ada tok vég zé sét. A
há zi se gít ség nyúj tás az igénylõ saját lakókörnyezetében
történik. 

A nap pa li el lá tás (idõ sek klub ja) el sõ sor ban a sa ját ott ho -
nuk ban élõ, egész sé gi ál la po tuk vagy idõs ko ruk mi att szo ci -
á lis és men tá lis tá mo ga tás ra szo ru ló, ön ma guk el lá tá sá ra
rész ben ké pes sze mé lyek ré szé re biz to sít le he tõ sé get a nap -
köz be ni tartózkodásra, társas kapcsolatokra. 

Min den csa lád ban elõ for dul nak olyan prob lé mák (anya -
gi, kap cso la ti, men tá lis, élet ve ze té si, gyer mek ne ve lé si, stb.),
ame lyek bi zony ta lan sá got, elé ge det len sé get vagy meg vá la -
szo lat lan kér dé se ket ered mé nyez nek. Amennyi ben ezek
meg ol dá sá ra nem lát nak le he tõ sé get, ak kor for dul ja nak bi -

za lom mal a csa lád se gí tõ és gyer mek jó lé ti szol gá lat csa lád se -
gí tõ jé hez, va la mint a kö zös sé gi el lá tás gon do zó já hoz. To -
váb bi in for má ci ót, bõvebb tájékoztatást a 06-56/552-068
központi számon kérhetnek munkatársainktól

Ét ke zés - há zi se gít ség nyúj tás: Far sang Róbertné 

Csa lád se gí tõ, gyer mek jó lé ti szol gá lat: Je nes Orsolya

Kö zös sé gi el lá tás: Papp Sándorné

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/367-146

Újszászi Híradó

(az Ön kor mány zat havilapjának szer kesz tõ sé ge)

5052 Újszász, Vá ro si Könyv tár Dam ja nich út 2.

WEB: www.ujszasz.hu

E-mail: ujszaszihirado@gmail.com 

Facebook:
www.facebook.com/ujszaszvarosonkormanyzata

A kéz ira to kat le he tõ leg e-mailben kér jük. 

Elõ fi ze tés és hir de tés fel vé tel a Vá ro si Könyv tár ban.

Hir de té si dí jak:

1 ol dal 32000 Ft+áfa

fél ol dal 16000 Ft+áfa

negyed ol dal 8000 Ft+áfa

Ap ró hir de tés 15 szó ig 800 Ft, utá na sza van ként 5 Ft+áfa

A kö szö net nyil vá ní tás ok in gye ne sek.

A VÁROSÜZEMELTETÉSI
CSOPORT ÉS A

POLGÁRMESTERI
HIVATAL KÖTELEZÕ
FELADATELLÁTÁSON

FELÜLI SZOLGÁLTATÁSAI

Fû nyí rás szol gál ta tás igény lé se

Az ön kor mány zat tól le he tõ ség van fû ka szá lás igény lé sé -
re, mely nek díj sza bá sa fü ves te rü le ten 50 Ft/m2, bok ros, fás
szá rú nö vénnyel be nõtt területen 100 Ft/m2. 

50 négy zet mé ter te rü le tig egy sé ge sen 2500 Ft/ al ka lom.

Fû nyí rást az 56/522-022 szá mon, az ön kor mány zat ügy fél -
szol gá la tán vagy a vá ros üze mel te té si cso port nál le het igé -
nyel ni. Igény lés ese tén ön kor mány za tunk meg bí zott ja az
igény lõ vel egyez te tett idõ pont ban fel mé rést vé gez. A mun -
ka a fel mé rés sze rin ti díj megfizetése után kerülhet
elvégzésre.

Hasz nált sü tõ olaj le adá sa

Te le pü lé sün kön le he tõ ség van in gye ne sen hasz nált,
össze gyûj tött sü tõ ola ját le ad ni, a Ró zsa Imre Tech ni kum
Szeg fû úti be já ra tá nál (gim ná zi um kony ha fe lõl) el he lye zett
sár ga gyûj tõ edény ben. A gyûj tõ be jól zá ró dó mû anyag fla -
kon ban vagy üveg ben kell el he lyez ni a hasz nált sü tõ ola jat.
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Tá jé koz ta tó a vá ro si piac mû kö dé sé rõl

2021 év ben a Kos suth La jos út 43. alatt ta lál ha tó piac min -
den szer dán és szom ba ton 6-11 órá ig tart nyit va. A piac te rü -
le tén, asz ta lon, sá tor ban, gép ko csi, után fu tó, büfé ko csi ból
áru sí tók el fog lalt te rü let alap ján brut tó 330Ft/m2 hely pénzt
kell, hogy fi zes se nek. Amennyi ben az el fog lalt te rü let nem
éri el a más fél négy zet mé tert, vagy moz gó áru sí tást
végeznek, akkor a helypénz egységesen 500 Ft. 

Újszászi szék hellyel vagy te lep hellyel ren del ke zõ áru sok
(a COVID-19 vi lág jár vány okoz ta ne héz sé gek re te kin tet tel)
5 négy zet mé te rig in gye ne sen áru sít hat nak, a ked vez mé nyes 
lehetõség visszavonásáig.

Vá sár és bú csú ese tén egyéb dí jak ér vé nye sek.
A pi ac cal kap cso la tos in for má ci ót az 56/522-022 szá mon

kér het nek Far kas Dá ni el vá ros üze mel te tés-ve ze tõ tõl, vagy
köz vet le nül a jegyzõtõl.

Ked vez mé nyes rág csá ló ir tás igény lé se:

– Igény lé se az Igény lõ lap ki töl té sé vel, a min den ko ri szol -
gál ta tá si díj (2021. ja nu ár ban: brut tó 7620 Ft, után töl tés meg -
lé võ, ép csal étek do boz ese tén brut tó 3.810 Ft) meg fi ze té sé rõl
szó ló igazolás csatolásával történik.

– Díj fi ze tés irán ti men tes ség ké rel me zé se ese tén az igény -
lõ la pot sze mé lye sen vagy meg ha tal ma zott út ján kell el jut -
tat ni a pol gár mes te ri hi va tal ügy fél szol gá la ti iro dá já ba, il let -
ve Csahóczi Il di kó ha tó sá gi ügy in té zõ höz. Az igény lõ lap hoz 
eb ben az eset ben mel lé kel ni kell, vagy személyesen be kell
mutatni a következõ dokumentumokat:

– lak cím kár tya, TAJ kár tya,
– meg elõ zõ ha vi jö ve de lem iga zo lás.
– Igény lõ la pot, a szol gál ta tá si díj meg fi ze té sé hez csek ket

kér het ügy fél fo ga dá si idõ ben a pol gár mes te ri hi va tal ügy fél -
szol gá la ti iro dá já ban és Csahóczi Ildikó hatósági
ügyintézõnél. 

– A rágcsálóírtással, csal étek do boz ki he lye zé sé nek me ne -
té vel kap cso la tos bár mi lyen kér dés sel ke res se a pol gár mes -
te ri hi va tal ban Csahóczi Il di kó ha tó sá gi ügy in té zõt, a
06-56/552-022 es telefonszámon a 109-es melléken.

Fe ke te szí nû 120 L. kom mu ná lis hul la dék gyûj tõ
edénnyel kap cso la tos ügyek intézése:

Igény lés, le mon dás, tu laj do nos vál tás, szü ne tel te tés ese -
tén az NHSZ la kos sá gi for ma nyom tat vány ki töl té sé vel tör té -
nik, amely igény lõ lap le tölt he tõ az NHSZ hon lap ján, il let ve
kér he tõ sze mé lye sen ügy fél fo ga dá si idõben, az
ügyfélszolgálati irodában.

Meg ron gá ló dott kom mu ná lis hul la dék gyûj tõ edény cse -
ré je, Ké re lem út ján tör té nik. A ké re lem nyom tat vá nyá val
kap cso lat ban és az edény cse ré jé nek me ne té vel sze mé lye sen 
ke res se ügy fél fo ga dá si idõ ben Gyõrfiné Kaló Eli zát az ügy -
fél szol gá la ti iro dá ban, vagy telefonon a 06-56/552-022, 114-
es melléken.

Sár ga szí nû 120 L. sze lek tív hul la dék gyûj tõ edény:
igény lé se díj men tes!

– Igény lés, le mon dás, tu laj do nos vál tás ese tén az NHSZ
la kos sá gi for ma nyom tat vány ki töl té sé vel igé nyel he tõ,
amely igény lõ lap le tölt he tõ az NHSZ hon lap ján, il let ve sze -
mé lye sen kér he tõ ügy fél fo ga dá si idõben, az ügyfélszolgálati 
irodában.

– Meg ron gá ló dott kom mu ná lis hul la dék gyûj tõ edény
cseréje:

– Ké re lem út ján tör té nik. A ké re lem nyom tat vá nyá val
kap cso lat ban sze mé lye sen ke res se ügy fél fo ga dá si idõ ben
Gyõrfiné Kaló Eli zát az ügy fél szol gá la ti iro dá ban, vagy te le -
fo non a 0656/552-022, 114- es melléken.

– A hul la dék gyûj tõ edény át vé te le elõ re egyez te tett idõ -
pont ban tör té nik. Az át vé tel lel kap cso lat ban ke res se fel ügy -
fél fo ga dá si idõ ben sze mé lye sen Újszász Vá ro si Ön kor mány -
zat te le pü lés üze mel te té si irá nyí tó ját, Far kas Dá ni elt! Tel:
06-56/552-022, 122-es mellék.

Zöld fe de lû 120 L. sze lek tív hul la dék gyûj tõ edény:

– Igény lé se az igény lõ lap ér te lem sze rû ki töl té sé vel -,
mely ben a la kos nyi lat ko zik és vál lal ja az egy sze ri 5000 Ft
kör nye zet tisz ta sá gi hoz zá já ru lás megfizetését - történik. 

– A hoz zá já ru lás be fi ze té sét tel je sít he ti
– az Újszász Er kel Fe renc út 2/a szám alatt ta lál ha tó Ta ka -

rék bank Zrt. újszászi fi ók já ban, vagy a pol gár mes te ri hi va tal
pénz tá rá ban, csek ken vagy át uta lás sal az Újszász Vá ro si Ön -
kor mány zat 70300053-15410223 számú bankszámla számára.

– A hoz zá já ru lás be fi ze té sét kö ve tõ en az újszászi pol gár -
mes te ri hi va tal ban meg ál la po dást köt az ön kor mány zat és
az igénylõ.

– Igény lõ la pot, csek ket kér het sze mé lye sen, ügy fél fo ga -
dá si idõ ben, az ügy fél szol gá la ti iro dá ban és Csahóczi Il di kó
ha tó sá gi ügyintézõnél.

– A hul la dék gyûj tõ edény ki adá sa/át vé te le:
– A Sza bad ság tér 3. szám alatt ta lál ha tó Egész ség ház ud -

va rá nak vé gé ben lé võ rak tár épü let nél Csahóczi Il di kó ha tó -
sá gi ügy in té zõ vel elõ re egyez te tett idõ pont ban tör té nik,
ügyfélfogadási idõben.

– Az edé nyek igény lé sé vel kap cso lat ban, vagy egyéb kér -
dés sel (pl.: tu laj do nos vál tás, sé rült edény cse ré jé vel) ke res se
ügy fél fo ga dá si idõ ben: Csahóczi Il di kó ha tó sá gi ügy in té zõt
a 06-56/552-022 te le fon szá mon, a 109- es melléken.

NHSZ hul la dék gyûj tõ zsá kok:

– A hul la dék gyûj tõ zsá kok meg vá sá rol ha tó ak az Újszász
Dó zsa György út 14. szám alatt ta lál ha tó Benyus-ker. Kft.
barkács üzletében.

– Árak az NHSZ ál tal meg ha tá ro zottak (2021.ja nu ár ban)
– Kom mu ná lis fe hér szí nû zsák: brut tó 494 Ft./db
– Sár ga sze lek tív zsák: brut tó 203 Ft./db
– Zöld sze lek tív zsák, zöld hul la dék szá má ra: brut tó 100

Ft./db

NHSZ kom poszt lá da: igény lé se díj ta lan!

– NHSZ kom poszt lá dát csak azon ügy fe lek igé nyel het -
nek, akik nek nincs az NHSZ felé fenn ál ló tar to zá suk, to váb -
bá egy ház tar tás csak egy db kom poszt lá dát igényelhet.

– NHSZ igény lõ la pot kér het sze mé lye sen ügy fél fo ga dá si
idõ ben Csahóczi Il di kó ha tó sá gi ügyintézõnél.

– Kom poszt lá da ki adá sa/át vé te le az Egész ség ház ud va rá -
nak vé gé ben lé võ rak tár épü let nél, Csahóczi Il di kó ha tó sá gi
ügy in té zõ vel tör té nõ elõ re egyez te tett idõ pont ban történik,
ügyfélfogadási idõben.

Fek võ rend õr (se bes ség csök ken tõ kü szöb) te le pí té se
la kos sá gi kez de mé nye zés esetén:

La kos sá gi kez de mé nye zés nek bár mely nagy ko rú újszászi 
la kos írás ban tör té nõ meg ke re sé se mi nõ sül a pol gár mes te ri
hi va tal, a jegy zõ vagy a pol gár mes ter felé. Fel sze ret nénk
hív ni a fi gyel mü ket, hogy a facebook be jegy zés, kü lö nö sen a
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be jegy zés alá írt komment eb ben az esetben nem minõsül
írásbeli megkeresésnek.

Ön kor mány za tunk fel mé rést vé gez az érin tett ut cá ban,
ahol az összes érin tett in gat lan tu laj do no sá nak egy be hang zó 
(mi ni mum 60%-ban tá mo ga tó) írás ban tett nyi lat ko za ta után 
indítható el a folyamat.

A fo lya mat ré sze ként a meg fe le lõ mér té kû tá mo ga tás
meglé tét kö ve tõ en ön kor mány za tunk szak ter ve zõ be vo ná -
sá val el ké szí ti a for ga lom sza bá lyo zás új kon cep ci ó ját az érin -
tett út sza ka szon. A szak ter ve zõ ál tal ké szí tett terv alap ján
ke rül sor azu tán a se bes ség csök ken tõ esz kö zök te le pí té sé re,
me lye ket a ter vek tõl el té rõ en (más háza elé, lej jebb, fel jebb
az ut cá ban) nem áll mó dunk ban te le pí te ni. Azok ban az ut -
cák ban, ahol a la kos sá gi kez de mé nye zés re in dí tott, már le -
foly ta tott fel mé rést a la ko sok dön tõ több sé ge nem tá mo gat -
ta, ott két éven be lül újabb lakossági kezdeményezésre
indított felmérés forgalomlassító küszöbök telepítése
céljából nem indítható.

EGYÉB KÖZÉRDEKÛ
INFORMÁCIÓK

Fa ki vá gás en ge dély ké re lem

A köz te rü le ten lévõ fás szá rú nö vé nyek re (fák, cser jék te -
kin te té ben). fa ki vá gá si ké re lem mel for dul hat a fás szá rú nö -
vé nyek vé del mé rõl szó ló 346/2008.(XII.30) Korm. ren de let
alap ján Újszász Vá ros jegy zõ jé hez.

A fa ki vá gá si ké re lem be nyúj tá sá val egyi de jû leg az el já rá si 
il le té ket a pos tán meg vá sá rol ha tó il le ték bé lyeg ben le ró va
kell meg fi zet ni, mely nek ér té ke: 3000 Ft. A dön tés a fa ki vá -
gá sá val kap cso lat ban, Újszász Vá ros kép vi se lõ-tes tü le te te le -
pü lés kép vé del mi tanácsnoka véleményének kikérését
követõen születik.

A fa ki vá gás en ge dé lye zés fo lya ma tá ról tá jé koz ta tást kap -
hat és a ké re lem hez for ma nyom tat ványt kér het ügy fél fo ga -
dá si idõ ben Csahóczi Il di kó hatósági ügyintézõtõl. 

La kos sá gi tá jé koz ta tás fás szá rú nö vé nyek
gallya zá sá ról, gaztalanításáról, in gat lan te rü le té nek
rend ben tartásáról:

Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat kép vi se lõ-tes tü let ének
a te le pü lé si kör nye zet vé del mé rõl szó ló 19/2011.(XI.30.) ön -
kor mány za ti ren de le te az aláb bi rendelkezést tartalmazza.

6.§(3) A hasz ná ló kö te les gon dos kod ni az in gat la non lé võ
fás szá rú nö vé nyek gon do zá sá ról, szak sze rû kezelésérõl. 

7.§(1) Az in gat lan tu laj do no sa kö te les a tu laj do ná ban ál ló
vagy az ál ta la hasz nált in gat lan te rü le tét ren de zett formában 
tartani.

(2) Az in gat lan ren de zett for má ban tar tá sa ke re té ben kü -
lö nö sen köteles:

a) az in gat lan te rü le tén felnõvõ fü vet rend sze re sen le ka -
szál ni;

b) az in gat lan te rü le tét egész év ben gaz men te sen tar ta ni – 
kü lö nös te kin tet tel az allergén gyom nö vé nyek re;

 c) az in gat lan te rü le tén tá rolt anya go kat (tû zi fa, ta kar -
mány, épí tõ anyag ok, gé pek-be ren de zé sek, al kat ré szek,
kom poszt, egyéb anya gok) ren de zett for má ban, az in gat lan
ha tá rá tól/ke rí té sé tõl leg alább 1 mé ter tá vol ság ra el he lyez ni;

d) a hul la dék nak mi nõ sü lõ anya gok nak rend sze res – ar ra
a ki je lölt hely re tör té nõ - el szál lí tá sá ról/el szál lít ta tá sá ról
gondoskodni. 

e) szük ség ese tén kár te võ-men te sí tés rõl gon dos kod ni;

La kos sá gi tá jé koz ta tás par lag fû fer tõ zés meg elõ zé sé rõl:

Az élel mi szer lánc ról és ha tó sá gi fel ügye le té rõl
http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=117799.362134 -
foot1 szó ló 2008. évi XLVI. tör vény 17. § (4) be kez dés ér tel -
mé ben “A föld hasz ná ló kö te les az in gat la non a par lag fû vi -
rág bim bó já nak ki ala ku lá sát meg aka dá lyoz ni, és ezt kö ve tõ -
en ezt az ál la po tot a ve ge tá ci ós idõszak végéig folyamatosan
fenntartani.”

Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat kép vi se lõ-tes tü let ének, 
a te le pü lé si kör nye zet vé del mé rõl szó ló 19/2011.(XI.30.) ön -
kor mány za ti ren de le te az aláb bi rendelkezést tartalmazza.

7.§ (1) b) az in gat lan te rü le tét egész év ben gaz men te sen
tar ta ni – kü lö nös te kin tet tel az allergén gyom nö vé nyek re;

La kos sá gi tá jé koz ta tás az ebtartásra vo nat ko zó
sza bá lyok ról:

Az ál la tok vé del mé rõl és kí mé le té rõl szó ló 1998. évi
XXVIII. tör vény 5. § (1) alap ján az ál lat tar tó kö te les gon dos -
kod ni az ál lat meg fe le lõ és biz ton sá gos el he lye zé sé rõl, szak -
sze rû gon do zá sá ról, szökésének megakadályozásáról.

A kedv te lés bõl tar tott ál la tok tar tá sá ról és for gal ma zá sá ról 
szó ló 41/2010. (II.26.) Korm. ren de let 14. § (2) alap ján a kedv -
te lés bõl tar tott ál la tot úgy kell tar ta ni, hogy az ál lat tar tá sa le -
he tõ vé te gye an nak ter mé sze tes vi sel ke dé sét, ugyan ak kor a
kör nye zõ la kó kö zös ség ki ala kult élet- és szo kás rend jét tar tó -
san és szük ség te le nül ne za var ja. A 15. § (1) alap ján az ál la to -
kat úgy kell tar ta ni, hogy ne ve szé lyez tet hes sék más ál la tok
– ki vé ve a ra ga do zó ál la tok táp lá lá sá ra szánt élõ egye dek -, il -
let ve az em ber biz ton sá gát. A 17. § (2) alap ján köz te rü le ten
az eb tu laj do no sá nak biz to sí ta nia kell, hogy az eb sem más
ál la tot, sem em bert ha ra pá sá val ne ve szé lyez tet hes sen. A
17/B.§ (10) alapján a négyhónaposnál idõsebb eb csak
transzponderrel (mikrochippel) megjelölve tartható.

A sza bály sér té sek rõl, a sza bály sér té si el já rás ról és a sza -
bály sér té si nyil ván tar tá si rend szer rõl szó ló 2012. évi II tör -
vény 193. § (1) alap ján, aki a fel ügye le te alatt ál ló ku tyát a te -
le pü lés bel te rü le tén fel ügye let nél kül bo csát ja köz te rü let re,
vagy kó bo rol ni hagy ja, sza bály sér tést követ el, és
szabálysértési bírsággal sújtható.

A ve szett ség el le ni vé de ke zés rész le tes sza bá lya i ról szó ló
164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet

4. § (1) alap ján az ál lat tar tó kö te les a min den há rom hó na -
pos nál idõ sebb ebet – a tu do má nyos-ku ta tá si és la bo ra tó ri u -
mi vizs gá la ti cél ból zár tan tar tott ál la tok ki vé te lé vel – ve -
szett ség el len sa ját költ sé gén az ál lat ál lat-egész ség ügyi fel -
ügye let ét ellátó szolgáltató állatorvossal beoltatni.
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Hibabejelentés

Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés:

A www.kovika.hu internetes por tá lon vagy az ügy fél szol -
gá la ti iro dá ban.

La kos sá gi jel zé sét meg te he ti sze mé lye sen az ügy fél szol -
gá la ti iro dá ban, Gyõrfiné Kaló Eli zá nál vagy te le fo non a
06-56/552-022 es te le fon szá mon a 114-es melléken.

A hi ba be je len tés a KOVIKA köz vi lá gí tás kar ban tar tás, hi -
ba be je len tõ ol da lon tör té nik, me lyet az ügy fél is meg te het a
rend sze ren be lül a la kos sá gi hi ba be je len tés fülre kattintva.

Fon tos: a köz vi lá gí tá si hi ba jel zés a fen ti mó don csak egye -
di köz vi lá gí tá si lám pa hi bá ja ese tén le het sé ges. Amennyi ben 
a köz vi lá gí tá si hiba több lám pát, ut ca sza kaszt vagy transz -
for má tor kör ze tet érint, a hi bát nem a KOVIKA felé kell be je -
len te ni, ha nem az áram szol gál ta tó mûszaki hibabejelentõ
számára (lásd: alább)

Üzem za var ese tén hi ba be je len tés:

E.ON Ti szán tú li Áram szol gál ta tó Zrt.: 

06-80/210-310 (mû sza ki hi babe je len tés),
06-40/210-210 (ügy fél szol gá lat),
06-80/210-211 (mérõóraállás-bejelentés)
Nem ze ti Köz mû vek (ve ze té kes föld gáz):
ügy fél szol gá la ti ügy in té zés: 06 1/ 474 9999, 0620/474 9999,

0630/474 9999, 0670/474 9999 
hi ba be je len tés: 06-80/300-300 

Víz- és Csa tor na mû vek Kon cesszi ós Ért. Szol nok: 

Ivó víz-há ló za ti hi ba be je len tés: 06-56/429-662
Csa tor na há ló za ti hi ba be je len tés: 06-56/420-104

Ma gyar Telekom Nyrt /op ti kai há ló zat: 1412

PR-TELECOM Zrt. / ká bel te le ví zió: 1231

Hul la dék szál lí tás sal kap cso la tos be je len tés, kon té ner
meg ren de lé se:

NHSZ Szol nok Köz szol gál ta tó Nonprofit Kft.
Te le fon: 06-56/511-430 vagy 06-56/511-440
Fax: 06-56/343-198
E-mail: hulladek.szolnok@nhsz.hu

Hulladékkezelés

Hul la dék ud va rok:

Hul la dék ud var I. (Szé che nyi krt. Alfa-Nova mel lett) Tel.:
06-20/331-1682

Nyit va tar tás: hét fõ: 7:00-15:00 kedd: 7:00-15:00 szer da:
7:00-17:00 csü tör tök: 7:00-15:00 pén tek: 7:00-13:00

Hul la dék ud var II. (Felsõ-Szandai rét, Praktiker mel lett)
Tel: 06-20/331-1727

Nyit va tar tás: kedd: 7:00-15:00 szer da: 7:00-15:00 csü tör -
tök: 7:00-17:00 pén tek: 7:00-15:00 szom bat: 7:00-13:00

Avar és ker ti hul la dék ége té se

A ha tá lyos jog sza bály ok ban ka pott fel ha tal ma zás alap ján
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat kép vi se lõ-tes tü le te he lyi ren -
de let ben sza bá lyoz ta a ker ti hul la dék (gaz és fás szá rú nö vé -
nyi ma rad vá nyok) ége té sé nek sza bá lya it. Ez a sza bá lyo zás,

össze ha son lít va a me gye más te le pü lé se in alkalmazott
szabályokkal, igen megengedõ volt.

A le ve gõ tisz ta sá gá nak vé del me ér de ké ben, a kör nye zet
vé del mé nek ál ta lá nos sza bá lya i ról szó ló tör vény mó do sí tá sa 
azon ban meg szün te ti a he lyi ön kor mány zat ok avar és ker ti
hul la dék ége té sé re irányuló szabályozási jogkörét.

Ez azt je len ti, hogy a mos ta ni ko ro na ví rus jár vány hely -
zet ben ki hir de tett ve szély hely zet meg szû né se nap ján a je -
len le gi ön kor mány za ti ren de le tünk ha tá lyát ve szí ti, és et tõl
a nap tól kez dõ dõ en az avar és zöld hul la dék ége té se szi go rú -
an ti los! A til tás a bel te rü let tel jes egé szét érin ti, te hát a ma -
gán tu laj don ban lévõ ingatlanokra és közterületekre
egyaránt vonatkozik.

A ren del ke zést meg sze gõk kel szem ben ha tó sá gi el já rás
in dít ha tó, amely az eset kö rül mé nye i tõl füg gõ en akár szá -
zez res-mil li ós bír ság kiszabásával járhat.

A til tás nem vo nat ko zik az ét ke zé si cél lal tör té nõ tûz gyúj -
tás ra (bog rá cso zás, gril le zés, nyár sa lás), amennyi ben a tûz -
vé del mi sza bá lyok (tûz ál lan dó fel ügye let ének biz to sí tá sa,
ol tó esz köz ké szen lét ben tartása stb.) betartásra kerülnek.

A til tás az ún. irá nyí tott ége tés re sem vo nat ko zik, eb ben
az eset ben – kü lön ha tó sá gi en ge déllyel és elõ írá sok be tar tá -
sá val – köz ér de kû cél ér de ké ben égetés hajtható végre.

Közterület használata

Újszász vá ros ban a köz te rü le tek ren del te tés tõl el té rõ
hasz ná la ta (pl.: al kal mi-, moz gó- és üz le ten kí vü li áru sí tás;
épí tõ anyag vagy tör me lék tá ro lá sa; rek lám esz kö zök el he lye -
zé se; ha tó sá gi jel zés nél kü li jár mû vek tá ro lá sa) ese té ben he -
lyi ön kor mány za ti ren de let ben meg ha tá ro zott köz te rü let
hasz ná la ti szer zõ dést kell köt ni, és az e ren de let ben meg ál la -
pí tott dí jat kell fi zet ni. A szer zõ dés meg kö té se szük sé ges, ha
a köz te rü let-hasz ná lat idõ tar ta ma meg ha lad ja a 72 órát. A díj 
mér té ke a hasz ná lat jel le gé tõl, idõ tar ta má tól és mér té ké tõl
füg gõ en, a ren de let ben meg ál la pí tott díj táb lá zat alapján
kerül meghatározásra. A szerzõdés megkötését a polgár -
mesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáján kell kezdemé -
nyezni.

Ka pu be já rók lé te sí té se

A ma gán tu laj do nú in gat la nok ka pu be já ró inak lé te sí té sé -
hez tu laj do no si és út ke ze lõi hoz zá já ru lást kell kér ni azon út
ke ze lõ jé tõl, amely hez a ma gán tu laj do nú ingatlan
csatlakozik. 

Né hány ki vé tel tõl el te kint ve Újszászon min den ut cá ban
az új ka pu be já ró ki épí té sé hez, il let ve a meg lé võ be já ró bõ ví -
té sé hez az ön kor mány zat tu laj do no si és út ke ze lõi hozzá -
járulásának kiadása szükséges.

Az ügy ben egy egy sze rû írá sos ké rel met kell be nyúj ta ni a
pol gár mes te ri hi va tal ba, ame lyet elekt ro ni ku san aján lott az
igazgatas@ujszasz.hu cím re kül de ni, így az köz vet le nül az
ügy in té zõk höz (Pap Gá bor és Csahóczi Il di kó) ke rül. A ké re -
lem tar tal maz za a ké rel me zõ ne vét, cí mét és te le fon szá mát, a 
ka pu be já ró épí té sé vel érin tett in gat lan cí mét, il let ve egy
egy sze rû váz raj zot, amely bemutatja a tervezett létesítmény
elhelyezését.

A fent jel zett ki vé te lek Újszász vá ros ban: Jász út, Abonyi
út és Ba ross út, ame lyek ese té ben az út ke ze lõi hoz zá já ru lást
a Ma gyar Köz út Nonprofit Zrt. (5000 Szol nok, Pe tõ fi S. u.
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7-11.; tel.: 56/819-440) adja meg. Ezek ben az ut cák ban az út -
ke ze lõi hoz zá já ru lás hoz rész le te sebb do ku men tá ci ót szük -
sé ges be nyúj ta ni, ezért ja va sol juk a Ma gyar Közút NZrt-nél
való elõzetes egyeztetést.

Ma gán tu laj do nú in gat la nok elõt ti
köz te rü le tek kar ban tar tá sa

A köz tisz ta ság gal és a te le pü lé si szi lárd hul la dék kal össze -
füg gõ te vé keny sé gek rõl szó ló 1/1986. (II.21.) ÉVM–EüM
együt tes ren de let, va la mint a köz tisz ta ság gal kap cso la tos
he lyi fel ada to kat is sza bá lyo zó 12/2004. (II.11.) ön kor mány -
za ti ren de let ér tel mé ben az in gat la nok elõt ti és mel let ti köz -
te rü le ti zöld fe lü le tek gon do zá sa, tisz tán tar tá sa és hul la dék -
men te sí té se az in gat lan tu laj do no sok vagy az ingatlant
bármilyen jogcímen használók feladata!

A zöld fe lü le tek gon do zá sá ba be le tar to zik a gyep fe lü le tek
ka szá lá sa, a fás szá rú nö vény zet (fák, bok rok) gon do zá sa is,
te hát az in gat lan tu laj do no sok nak vagy hasz ná lók nak gon -
dos kod ni uk kell ar ról, hogy a fás szá rú nö vény zet ne aka dá -
lyoz za a jár dán vagy az út tes ten tör té nõ köz le ke dést, ne
idéz zen elõ bal eset ve szélyt, to váb bá ne ér je el a köz mû vek
(kü lö nös te kin tet tel a vil la mos ener gia-há ló zat
légkábeleinek) védõtávolságát.

A köz mû vé dõ tá vol ság ese té ben ál ta lá no san irány adó,
hogy – az éves nö vek ményt is fi gye lem be véve – a fás szá rú
nö vény zet egyik irány ból (alul ról, ol dal ról vagy fe lül rõl rá -
lóg va) se kö ze lít se meg 1 mé ter nél kö ze leb bi tá vol ság ra a vil -
lany ve ze té ke ket vagy más lég ká be le ket. Ez az elõ írás vo nat -
ko zik a köz te rü le ten lévõ fák ra, bok rok ra épp úgy, mint a tu -
laj do no sok saját ingatlanáról a közterületre kihajló
növényzetre is.

A vil la mos ener gia-há ló zat vé dõ tá vol sá gá ba be le nõtt, és
az áram szol gál ta tó meg bí zá sá ból el vég zett gallya zást kö ve -
tõ en ke let ke zett zöld hul la dék el szál lít ta tá sa is az in gat lan tu -
laj do nos fel ada ta, amely fel ada tá nak ele get te het úgy, hogy
a hul la dék szál lí tást vég zõ szer ve zet (NHSZ) elõ írá sa i nak
meg fe le lõ en max. 100 x 50 x 50 cm-es kö te gek be össze kö tö zi,
és a zöld hul la dék elszállítás napján a kötegeket az edényzet
mellett elhelyezi.

A köz te rü le tek kar ban tar tá sa kö ré be be le tar to zik az in gat -
lan elõt ti köz te rü le ti jár da sza kasz hó- és sí kos ságmen te sí té -
se, va la mint a le hul ló lomb tól tör té nõ men te sí té se is, ame -
lyek szin tén az in gat lan tu laj do no sok vagy használók
feladata.

Aki a fen ti fel ada ta i nak nem tesz ele get, az zal szem ben el -
já rás in dít ha tó.

Csa pa dék víz el ve ze té se, szik kasz tá sa

Az or szá gos te le pü lés ren de zé si és épí té si kö ve tel mé nyek -
rõl szó ló 253/1997. (XII.20.) Korm. ren de let (OTÉK) 47. §
(8)-(10) be kez dé sei ren del kez nek a csa pa dék víz el he lye zé sé -
rõl, el ve ze tés rõl. Mi vel te le pü lé sünk dön tõ en ker tes, csa lá di
há zas be épí té sû te lek töm bök bõl áll, ezért a hi vat ko zott jog -
sza bály ér tel mé ben a csa pa dék víz a tel ken be lül el szi vá rog -
tat ha tó (né hány sa já tos in gat lan ese té nek ki vé te lé vel). Az
OTÉK 37. § (3) be kez dés ér tel mé ben az ol dal ha tá ron álló
épít mény eresz csa tor ná ja kis mér ték ben át lóg hat a szom szé -
dos in gat lan te rep szint je fölé, de az eresz csa tor na vissza ve -
ze té sét a sa ját te lek re meg kell ol da ni. A köz úti köz le ke dés

szó ló 1988. évi I. tör vény 42. § (3) be kez dé se ér tel mé ben: a
köz út mû tár gya i nak mi nõ sü lõ árok ba, csa tor ná ba vagy más
víz el ve ze tõ lé te sít mény be a köz út te rü le tén kí vü li te rü le tek -
rõl szár ma zó vi ze ket be ve zet ni csak a köz út ke ze lõ jé nek
hoz zá já ru lá sá val sza bad. A 37. § (2) be kez dés alap ján pedig
az útkezelõi hozzájárulás nélküli esetben az eredeti állapot
szerinti helyreállításra, további intézkedések megtételére és
díjfizetésre kötelezhetõ a jogtalan igénybevevõ.

Te hát fõ sza bály ként csa pa dék víz sa ját tel ken be lül szik -
kasz tan dó, szom szé dos te lek re és köz te rü let re vi zet vezetni
tilos!

A köz te rü le te ken ta lál ha tó ár kok, csa tor nák a le hul ló csa -
pa dék víz köz te rü le ti mû tár gyak ról (utak, jár dák, út tar to zé -
kok stb.) tör té nõ össze gyûj té sét, szik kasz tá sát és szük ség
sze rin ti el ve ze té sét szol gál ják. Az ár kok fel töl té se, be te me té -
se, azokban zöldhulladék felhalmozása tilos!

A ma gán tu laj do nú in gat la nok tu laj do no sai, ke ze lõi kö te -
le sek az in gat la nuk elõt ti ár kok kar ban tar tá sát (ka szá lás; el -
do bált hul la dé kok össze gyûj té se; el ve ze tõ ár kok ese té ben a
ka pu be já ró alat ti át eresz tisztán tartása) rendszeresen
elvégezni.

Par ti sáv hasz ná la ta

A csa pa dék- és bel víz el ve ze tést szol gá ló csa tor na há ló zat
mel lett, az in gat la nok tu laj don vi szo nya i tól füg get le nül ún.
par ti sáv hú zó dik. Ez a sáv a csa tor na árok ré zsû i nek te te jé tõl
ol dal irány ban mért, a csa tor ná val pár hu za mo san futó te rü -
let sá vot je len ti. A 83/2014. (III.14.) Korm. ren de let alap ján
Újszász vá ros bel te rü le tén a Kö zép- Ti sza- vi dé ki Víz ügyi
Igazgatóság (KÖTIVIZIG) által elõírt parti sáv mérete 4
méter.

Va gyis tu laj don vi szony ok tól füg get le nül, min den bel víz -
csa tor na part jai men tén 4 mé ter szé les te rü let részt a csa tor na 
ke ze lõ je (amely vagy Újszász Vá ro si Ön kor mány zat vagy a
KÖTIVIZIG) a víz gaz dál ko dá si fel ada tok (ka szá lás, me der -
tisz tí tás, me der kot rás, szük sé ges mun ka gé pek köz le ke dé se,
ko tort anyag deponálása stb.) ellátására igénybe vehet. 

Az in gat la nok tu laj do no sai e fenn tar tá si mun ká kat tûr ni
kö te le sek. A par ti sáv ban fix épít mény (épü let, pa vi lon, ker ti
ki ülõ, meg nem bont ha tó ke rí tés, ga rázs, ál lat tar tó épü let
stb.) elhelyezése tilos!

Épí tés ügyi el já rá sok kez de mé nye zé se

A pol gár mes te ri hi va tal ban 2013. ja nu ár 1-jétõl meg szûnt
az épí tés ha tó sá gi ügy in té zés.

Az az óta több ször is át ala kult épí tés ügyi el já rá si rend szer -
ben az ügy fe lek az aláb bi fel so ro lás sze rint tud nak a leg -
könnyeb ben el in dul ni a saját kérelmükkel:

– épí té si en ge dély 300 négy zet mé ter vagy ezt meg ha la dó
alap te rü le tû épít mény esetében,

– bon tás (en ge dély hez kö tött ese tek ben),

– bon tás (en ge dély hez nem kö tött ese tek ben),

– en ge dé lye zés hez vagy be je len tés hez nem kö tött
2012.12.31. elõtt épült épít mény fel tün te té se föld hi va ta li
eljáráshoz

– ügyek ese té ben a JNSZMKH Épí tés ügyi és Örök ség vé -
del mi Fõ osz tály hoz kell for dul ni (5000 Szol nok, Ady End re
út 9.; tel.: 56/795-150);
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– egy sze rû be je len tés hez kö tött, 300 négy zet mé ter alat ti
alap te rü le tû épít mény épí té se ese té ben a JNSZMKH Épí tés -
ügyi és Örök ség vé del mi Fõ osz tály hoz kell for dul ni (5000
Szol nok, Ady End re út 9.; tel.: 56/795-693);

– en ge dé lye zés hez vagy be je len tés hez nem kö tött
2012.12.31. után épült épít mény fel tün te té se föld hi va ta li
eljáráshoz,

– in gat lan vagy épít mény ren del te tési mód vál to zá sá hoz
föld hi va ta li át ve ze tés cél já ból ügyek ese té ben az újszászi
pol gár mes te ri hi va tal hoz (5052 Újszász, Sza bad ság tér 1. tel.:
56/552-022; Pap Gá bor ügyintézõ) kell fordulni.

Ke rí tés épí té se

Az or szá gos te le pü lés ren de zé si és épí té si kö ve tel mé nyek -
rõl szó ló 253/1997. (XII.20.) Korm. ren de let (OTÉK) 44. § (1)
be kez dés ér tel mé ben: a te lek ha tár vo na la in – el té rõ jog sza -
bá lyi ren del ke zés hi á nyá ban – ke rí tés lé te sít he tõ. A ke rí tés -
nek tel jes egé szé ben a sa ját telken kell állni. Kapu
közterületre nem nyílhat!

Fon tos: Ez a jo gi sza bá lyo zás el tér a ko ráb bi, épí tõ mezs -
gyén lé te sí ten dõ, il let ve hát só te lek ha tá ron a szom szé dok
meg egye zé se alap ján épült ke rí tés re vo nat ko zó építési
elõírásoktól!

Az OTÉK sze rin ti ha tá lyos sza bá lyo zás azt je len ti, hogy az 
in gat lan ha tá ra in tör té nõ ke rí tés épí té sé hez vagy el bon tá sá -
hoz nem szük sé ges en ge dély (ki vé ve, ha azt el já rás ke re té -
ben elõ ír ták). A Pol gá ri Tör vény könyv ér tel mé ben a bir to kos 
a tu laj do ná nak vé del me ér de ké ben ön ha ta lom mal is ki zár -
hat min den olyan jog el le nes be avat ko zást vagy be ha tást,
amely tu laj don jo gá nak gyakorlását akadályozza, korlátozza
vagy lehetetlenné teszi.

A tu laj do nos jo go sult és kö te les is a tu laj do nát vé de ni,
ugyan ak kor arra is kö te les, hogy a bir tok jo gá nak gya kor lá sa
ne okoz zon más nak kárt (pl.: eb vagy ha szon ál lat tar tá sa ese -
té ben a tu laj do nos kö te les gon dos kod ni ar ról, hogy az eb
vagy ha szon ál lat sem köz te rü let re, sem szom szé dos ma gán -
tu laj do nú in gat lan ra ne jut has son át). E célt szol gál hat ja a
ke rí tés, amely nek lé te sí té se az in gat lan ha tár men tén akár
mind két szom széd tu laj do nos által (egymással
párhuzamosan, de saját telken létesítve) is megtörténhet.

Ku tak be je len té se

A víz gaz dál ko dás ról szó ló 1995. évi LVII. tör vény 29. § (7)
be kez dés ér tel mé ben men te sül a víz gaz dál ko dá si bír ság
meg fi ze tés alól az a lé te sí tõ vagy üze mel te tõ, aki en ge dély
nél kül vagy en ge dély tõl el té rõ en lé te sí tett vagy üze mel te tett 
fel szín alat ti víz ki vé telt biz to sí tó vízilétesítményt (ásott vagy
fúrt ku tat), ha a víz jo gi fenn ma ra dá si en ge dé lye zés irán ti ké -
rel mét 2023. de cem ber 31-ig elõ ter jesz ti. Te kin tet tel a 2021.
ja nu ár 01. nap ján ha tály ba lépõ jog sza bály mó do sí tá sok ra,
az ez zel kap cso la tos részletes információkat 2021. június 30.
napjáig hirdetményezni fogjuk a lakosság felé. 

TÁJÉKOZTATÓ HELYI 
ADÓKRÓL

Magánszemélyek kommunális adója

A te le pü lé sün kön lévõ in gat la no kat érin tõ be ve ze tett he -
lyi adó nem, a ma gán sze mély kom mu ná lis adó ja, mely nek
mér té ke adótárgyanként:

a) la kás adó mér té ke, il let ve a nem ma gán sze mély tu laj do -
ná ban ál ló la kás bér le ti jo gá nak adó mér té ke: 12.000.-Ft/év;

b) te lek adó mér té ke: 8.000.-Ft/év ab ban az eset ben, ha a
te lek olyan he lyen he lyez ke dik el, ahol az ut ca nem köz mû -
ve sí tett (víz, vil lany, gáz, csa tor na) vagy a be épí tet len tel ket
kis ker ti gon do zás alatt tart ják, azon kony ha ker ti növényeket 
termelnek.

– 17.000.-Ft/év ab ban az eset ben, ha a te lek köz mû ve sí tett
(víz, vil lany, gáz, csa tor na) ut cá ban he lyez ke dik el, és a be -
épí tet len tel ket kis ker ti mû ve lés re nem hasz nál ják, nem áll
mûvelés alatt. 

A ma gán sze mély kom mu ná lis adó ját a nap tá ri év ben fél -
éven te, két egyen lõ rész let ben, már ci us hó nap 15. nap já ig,
va la mint szep tem ber hó nap 15. nap já ig kell meg fi zet ni. Az
adó alany szá má ra el sõ al ka lom mal elõ írt kom mu ná lis adó
meg fi ze té sé nek ha tár ide jét az errõl szóló határozat
tartalmazza. 

Köz mû ve sí tett te lek ese té ben min den év ben – jú ni us
30-ig az adó alany nyi lat ko za ta, ké rel me szük sé ges ar ról,
hogy a tel ket kis ker ti mû ve lés re hasz nál ja, mû ve lés alatt áll,
ezért a 17.000.-Ft/év adó té tel he lyett 8.000.-Ft/év adó té tel
meg fi ze té sé re lesz kö te le zett. A kis ker ti mû ve lés cél já ból tör -
té nõ hasz no sí tást az adó ha tó ság minden esetben ellenõrzi,
helyszíni szemlét folytat le.

Adó men tes ség:
A ma gán sze mély kom mu ná lis adó ja fi ze té si kö te le zett ség 

alól mentesül a
– 70 éven fe lü li egye dül élõ ma gán sze mély,
– az a há zas pár, amely nek leg alább egyik tag ja be töl töt te a 

80. élet év ét, va la mint
– a fo gya té kos sá gi tá mo ga tás ban ré sze sü lõ egye dül élõ

ma gán sze mély.
Az adó meg fi ze té se alól a men te sí tés az adó alany ké rel -

mé re tör té nik!
A he lyi adó meg fi ze té se so rán max. 12 ha vi rész let fi ze té si

le he tõ sé get is biz to sít ha tunk, a rész let fi ze tés en ge dé lye zé sét 
szin tén kérelmezni szükséges!

He lyi adók kö ré be tar to zik az épít mény adó és a he lyi
ipar ûzé si adó is. Mind két adó nem a vál lal ko zá so kat érin ti,
az adó alany ok szá ma is lé nye ge sen ke ve sebb, mint a ma gán -
sze mély kom mu ná lis adó ja ál tal érin tet te ké, va la mint az el -
já rás rend is né mi leg el té rõ, ezért ezek rész le tes is mer te té se
csak az érintettek részére történik az eljárásaink során. 

Gépjármûadó

A gép jár mû adó val kap cso la tos adóz ta tá si fel ada to kat
2021-ben a Nem ze ti Adó- és Vám hi va tal (NAV) ve szi át. A
vál to zás a gép jár mû üzem ben tar tó kat (tu laj do no so kat) nem
érin ti, plusz te en dõ jük nem lesz. Az elsõ rész le tet már ci us
15.-e helyett elég április 15-ig befizetni. 
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Év ele jén a NAV min den érin tett nek ha tá ro za tot küld a fi -
ze ten dõ adó ról, az ak tu á lis fi ze té si ha tár idõk rõl és az új gép -
jár mû adó be vé te li szám lá ról. 2022-tõl már csak azok kap nak
ér te sí tést a NAV-tól, akik nél va la mi vál to zás tör tént, pél dá ul
nõtt a sze mély gép ko csi élet ko ra, és emi att a gép jár mû adó
össze ge csök kent. A gép jár mû adó elsõ rész le tét 2021. áp ri lis
15-ig, a má so dik rész le tet 2021. szep tem ber 15-ig kell be fi zet -
ni a 410-es adó nem hez tar to zó, 10032000-01079160 számú
NAV Belföldi gépjármûadó bevételi számlára. 

A vál to zá sok nem be fo lyá sol ják a gép jár mû adó aló li men -
tes sé ge ket. A 2020. de cem ber 31-én fenn ál ló adó men tes sé get 
és szü ne tel te tést az ön kor mány zat ok adat szol gál ta tá sa alap -
ján a NAV hi va tal ból, au to ma ti ku san veszi figyelembe az
adó kivetésénél.

2021-ben a men tes sé get, a szü ne tel te tést és az adó ked vez -
ményt is a GJADO „adat- és változásbejelentõ lap a gép jár -
mû adó men tes ség/ked vez mény/szü ne tel te tés igény be vé tel -
éhez” el ne ve zé sû adat la pon le het be je len te ni, amely leg egy -
sze rûb ben az Online Nyom tat vány ki töl tõ Al kal ma zás sal
(ONYA) küld he tõ be a NAV-hoz. A nyom tat vány pa pír ala -
pon is elérhetõ majd a NAV központi ügyfélszolgálatain.

A he lyi adók ese té ben a pol gár mes te ri hi va tal adó cso port -
já ban dol go zó mun ka tár sak nyúj ta nak se gít sé get, és a szük -
sé ges nyom tat vá nyok is itt sze rez he tõ ek be, ki vé ve az ipar -
ûzé si adót. El ér he tõ ség: Tel: 56-552-022; e-mail:
ado@ujszasz.hu;

IGÉNYELHETÕ
TÁMOGATÁSOK,

SZOCIÁLIS
KEDVEZMÉNYEK, ÉS

EGYÉB HASZNOS
INFORMÁCIÓK

Kérelem a szemétszállítási díj 50%- os
mérséklésére egyedülálló személyeknek

az NHSZ felé

A ké re lem hez nyom tat ványt kér het, sze mé lye sen ügy fél -
fo ga dá si idõ ben, az ügy fél szol gá la ti iro dá ban Ko vács
Szilárdnénál, és tá jé koz ta tást kap hat te le fo non, a
0656/552-022 es te le fon szá mon a 114-es melléken.

Az elsõ lakáshoz jutó fiatalok
támogatásáról:

A tá mo ga tás cél ja a vá ros ban élõ és itt le te le ped ni kí vá nó
fi a tal há za sok, élet tár sak elsõ la kás hoz ju tá sá nak elõ se gí té se, 
amennyi ben azt elsõ sa ját tu laj do nú la kás épí tés sel vagy
vásárlással valósítják meg.

Tá mo ga tás ra sze rez het nek jo go sult sá got azon há zas tár -
sak, il let ve élet tár sak, akik kö zül leg alább egyi kük Újszász
vá ros ban leg alább 3 éve ál lan dó be je len tett la kó hellyel ren -

del kez nek, és épít ke zés ese tén a ké re lem be nyúj tá sá nak idõ -
pont já ban, la kás vá sár lás ese tén az adás vé te li szer zõ dés
meg kö té sé nek idõ pont já ban a házastársak egyike sem
töltötte be 40. életévét.

A kép vi se lõ-tes tü let a há rom év ál lan dó be je len tett la kó -
hely vo nat ko zá sá ban fel men tést ad hat. A fel men tés csak ab -
ban az eset ben ad ha tó meg, ha az e ren de let ben elõ írt to váb -
bi fel té te lek fenn áll nak, és a fi a tal há za sok, élet tár sak le te le -
pe dé se in do kolt, a köz fel ada tok, az ön kor mány zat és in téz -
mé nyei, a he lyi vál lal ko zá sok zök ke nõ men tes feladatellátása 
miatt Újszász város érdekében áll.

A tá mo ga tás for má ja egy sze ri vissza nem té rí ten dõ tá mo -
ga tás, amely Újszász vá ros köz igaz ga tá si te rü le tén in gat lan
vá sár lá sá ra vagy lakásépítésre adható.

 A tá mo ga tás mér té ke 300.000.-Ft. In gat lan vá sár lás ese tén
a tá mo ga tás mér té ke az in gat lan adás vé te li szer zõ dés sze rin -
ti vé tel árá nak a 20%-a, ma xi mum 300.000.-Ft lehet.

 La kás cé lú tá mo ga tás ak kor ad ha tó, ha a ké rel me zõk és a
ve lük együtt köl tö zõk egy fõ re ju tó ha vi net tó jö ve del me
nem ha lad ja meg a 171.000.-Ft-ot.

 A jo go sult ság to váb bi fel té te le, hogy a ké rel me zõk nek
nem volt, il let ve nincs la kás tu laj do na, la kás tu laj don ban
50%-ot meg ha la dó tulajdoni hányada.

Nem ad ha tó el sõ la kás hoz ju tó fi a ta lok tá mo ga tá sa an nak
a ké rel me zõ nek, aki

– a tá mo ga tást pénz in té zet tõl fel vett la kás cé lú köl csön
vissza fi ze té sé hez kéri,

– Újszász vá ros köz igaz ga tá si te rü le tén kí vül kí ván la kást
vá sá rol ni, vagy építeni,

– a tá mo ga tást há zas sá gi vagy egyéb meg lé võ va gyon kö -
zös ség meg szün te té sé hez kéri,

– a la kás vá sár lá sá hoz, vagy épí té sé hez ko ráb ban már ka -
pott ön kor mány za ti vissza nem té rí ten dõ tá mo ga tást vagy
ka mat men tes kölcsönt,

– ön kor mány za ti tu laj do nú bér la ká sát bér lõ ként, vagy
hoz zá tar to zó ja ként kí ván ja megvásárolni,

– egye nes ág be li ro kon tól vá sá rol ja a la kást, aki nem vá sá -
rol vagy épít má sik la kást Újszász köz igaz ga tá si területén,

– ké rel mé ben va lót lan ada to kat kö zöl, amely szá má ra a
ké re lem el bí rá lá sa kor jo go su lat lan elõnyt jelentene,

– rész tu laj don vá sár lá sá hoz, épí té sé hez kéri a tá mo ga tást,
ki vé ve, aki a föld hi va tal nyil ván tar tá sa sze rint kö zös tu laj -
don ban lévõ, de ter mé szet ben hasz ná lat sze rint meg osz tott
önál ló la kás nak mi nõ sü lõ ingatlanrészt vásárol vagy épít.

A tá mo ga tás ra irá nyu ló ké rel met az Újszászi Pol gár mes -
te ri Hi va tal ban le het benyújtani.

A ké re lem hez mel lé kel ni kell:

a) in gat lan vá sár lás ese tén az adás vé te li szer zõ dés 1 ere -
de ti pél dá nyát; (az adás-vé te li szer zõ dés ben a vé tel ár rész le -
te zé se ként rög zí te ni kell a tá mo ga tás megnevezését és
összegét).

b) épít ke zés ese tén a jog erõs épí té si en ge délyt és költ ség -
ve tést;

az épí te ni, il let ve vá sá rol ni kí vánt in gat lan ba be köl tö zõ
sze mé lyek te kin te té ben a ké re lem be nyúj tá sát meg elõ zõ hó -
nap net tó jö ve del mé rõl szóló igazolást:

ca) mun ka bér ese tén a ké re lem be nyúj tá sát meg elõ zõ hó -
nap net tó jö ve de lem rõl szó ló mun kál ta tói igazolás,

cb) mun ka ügyi szerv tõl fo lyó sí tott el lá tás ban ré sze sü lõk -
nél a meg ál la pí tó ha tá ro zat és a ké re lem be nyúj tá sát meg elõ -
zõ ha vi folyósítást igazoló irat,
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cc) az egyéb ha vi rend sze res ség gel mér he tõ jö ve del mek –
nyug díj, egyéb nyug díj sze rû el lá tá sok, já ra dé kok – ese té ben
a tárgy évet meg elõ zõ év rõl szó ló ér te sí tõ és a ké re lem be -
nyúj tá sát meg elõ zõ hó nap szel vé nye, illetve pénzintézeti
számlakivonata, 

cd) csa lá di pót lék, gyes, gyet, gyed-rõl a fo lyó sí tó szerv ál -
tal ki ál lí tott a ké re lem be nyúj tá sát meg elõ zõ hó nap ról szóló
igazolás,

ce) a gyer mek tar tá si díj ról a ké re lem be nyúj tá sát meg elõ -
zõ hó nap ról szó ló igazolás,

cf) a ha vi rend sze res ség gel nem mér he tõ jö ve del mek ese -
tén a ké re lem be nyúj tá sá nak hó nap ját köz vet le nül meg elõ -
zõ ti zen két hó nap alatt szer zett jö ve de lem egy ha vi átlagáról
szóló igazolás. 

há zas tár sak ese tén a há zas sá gi anya köny vi ki vo nat má so -
la tát, il let ve élet tár sak ese tén az élet tár si kap cso la tot iga zo ló
hatósági bizonyítványt.

Nyi lat ko za tot ar ról, hogy a ké rel me zõk nek nem volt, il let -
ve nincs la kás tu laj do na, la kás tu laj don ban 50%-ot meg ha la -
dó tulajdoni hányada.

d) A ké re lem be nyúj tá sa kor iga zol ni kell a ké rel me zõk
sze mély azo nos sá gát és be je len tett lak cím ét, be kell mu tat ni
a ké re lem mel érin tett in gat lan har minc nap nál nem ré geb bi
ke le tû hiteles tulajdoni lap másolatát.

A tá mo ga tás oda íté lé se ese tén tá mo ga tá si szer zõ dés meg -
kö té sé re kerül sor.

A tá mo ga tás ra irá nyu ló ké re lem nyom tat vá nya a pol gár -
mes te ri hi va tal ik ta tó iro dá já ban igé nyel he tõ, és a szük sé ges
mel lék le tek kel együtt kell benyújtani! 

Lakásfenntartási támogatás

La kás fenn tar tá si tá mo ga tást igé nyel het nek a szo ci á li san
rá szo ru ló sze mé lyek az ál ta luk élet vi tel sze rû en la kott la kás
fenn tar tá si költségeinek viseléséhez.

A tá mo ga tás meg íté lé se jö ve de lem ha tár hoz kö tött. Csa lá -
dok ese té ben az egy fo gyasz tá si egy ség re ju tó jö ve de lem a
85.500 Ft-ot, egy sze mé lyes ház tar tás ese tén a 114.000 Ft-ot
nem haladhatja meg.

A ké re lem be nyúj tá sá hoz szük sé ges mel lé kel ni va la -
mennyi együtt la kó lak cím- és TAJ kár tyá ját, meg elõ zõ ha vi
jö ve de lem iga zo lá so kat, nyug dí ja sok ese té ben az éves ér te sí -
tést (zöld összesítõt), vagyonnyilatkozatot.

Jö ve de lem mel nem ren del ke zõk ese tén a Szol no ki Já rá si
Hi va tal Fog lal koz ta tá si Osz tá lya (5000. Szol nok, Ady E. út 9.)
iga zo lá sát ar ról, hogy ne ve zett mun ka nél kü li el lá tás ban
nem ré sze sül. Az iga zo lás meg ké ré sé ben a Zagy va men ti In -
teg rált Köz pont Csa lád- és gyer mek jó lé ti szol gá la ta tud se -
gít sé get nyúj ta ni, (5052. Újszász, Baj csy Zs. út 20. Te le fon:
06-56-552-068; e-mail: zagyvamenti@nordtelekom.hu vagy
ujszasz.csaladsegito@gmail.com). A Kor mány hi va tal ál tal
fo lyó sí tott tá mo ga tá sok ról ha tó sá gi bi zo nyít vány, iga zo lás
beszerzésében a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán
nyújtunk segítséget.

Amennyi ben a hi ány ta lan ké re lem tárgy hó nap 20. nap já -
ig a pol gár mes te ri hi va tal hoz be ér ke zik, a tá mo ga tás a tárgy -
hó nap tól meg il le ti az arra jo go sul tat. A ké sõbb be nyúj tott
ké rel mek ese té ben a jo go sult ság csak a kö vet ke zõ hónaptól
kerülhet megállapításra.

Rendszeres gyógyszertámogatás

Rend sze res gyógy szer tá mo ga tást igé nyel het nek or vo si
vény kö te les gyógy sze rek ki vál tá sá hoz, il let ve gyógy ásza ti
segéd eszközök vá sár lá sá hoz azon sze mé lyek, akik köz -
gyógy ellátásra nem jo go sul tak, iga zol vánnyal nem ren del -
kez nek, havi gyógy szer költ sé gük az 5.985 Ft-ot el éri, és havi
jö ve del mük csa lád ban élõk ese té ben az egy fõre jutó 79.800
Ft-ot, egyedül élõ esetén a 85.500 Ft-ot nem haladja meg.

A ké re lem hez mel lé kel ni kell az igény lõ nek és a ve le kö -
zös ház tar tás ban élõk nek a TAJ- és lak címkár tyá ját má so lat -
ban, meg elõ zõ ha vi jö ve de lem iga zo lá so kat, nyug dí ja sok
ese té ben az éves értesítõt (zöld összesítõt).

Jö ve de lem mel nem ren del ke zõk ese tén a Szol no ki Já rá si
Hi va tal Fog lal koz ta tá si Osz tá lyá nak iga zo lá sát ar ról, hogy a
ne ve zett mun ka nél kü li el lá tás ban nem ré sze sül. Az iga zo lás
meg ké ré sé ben a Zagy va men ti In teg rált Köz pont Csa lád- és
gyer mek jó lé ti szol gá la ta tud se gít sé get nyúj ta ni, (5052.
Újszász, Baj csy Zs. út 20. Te le fon: 06-56-552-068; e-mail:
 zagyvamenti@nordtelekom.hu vagy az
 ujszasz.csaladsegito@gmail.com). A Kor mány hi va tal ál tal
fo lyó sí tott tá mo ga tá sok ról ha tó sá gi bi zo nyít vány, iga zo lás
beszerzésében a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán
nyújtunk segítséget.

A ké re lem hez mel lé kel ni kell to váb bá a há zi or vos iga zo lá -
sát a rend sze re sen sze dett gyógy sze rek rõl, va la mint a
gyógy szer tár iga zo lá sát ar ra vo nat ko zó an, hogy ezek a
gyógyszerek mennyibe kerülnek.

A ké rel me zõ nek iga zol nia kell, hogy közgyógyellátásra
nem jo go sult, ezt a tényt a Szol no ki Já rá si Hi va tal Ha tó sá gi
Osz tá lya ál tal ki adott közgyógyellátásra va ló jo go sult ság el -
uta sí tá sá ról szó ló dön tés bemutatásával eszközölheti.

Amennyi ben a hi ány ta lan ké re lem tárgy hó nap 20. nap já -
ig a pol gár mes te ri hi va tal ba be ér ke zik, a tá mo ga tás a tárgy -
hó nap tól meg il le ti az ar ra jo go sul tat. A ké sõbb be nyúj tott
ké rel mek ese té ben a jo go sult ság csak a kö vet ke zõ hónaptól
kerülhet megállapításra.

A gyógy sze rek ki vál tá sá hoz biz to sí tott ke ret havi
6.000.-Ft, mely a he lyi gyógy szer tár ban hasz nál ha tó fel. A
ke ret bõl fel nem hasz nált összeg a kö vet ke zõ hó nap ra át
nem vihetõ.

Méltányossági ápolási díj

Mél tá nyos sá gi ápo lá si díj ban ré sze sül het az a hoz zá tar to -
zó, aki tar tó san be teg, ön ma ga el lá tá sá ra kép te len, 18. élet -
évet be töl tött hoz zá tar to zó ja ápolását, gondozását végzi.

A csa lád ban az egy fõ re esõ jö ve de lem nem ha lad hat ja
meg a 31.350 Ft-ot, egye dül elõ ese tén a 45.600 Ft-ot.

A ké re lem hez mel lé kel ni kell a há zi or vos iga zo lá sát ar ról,
hogy az ápolt sze mély tar tó san be teg, és ön ma ga el lá tá sá ra
kép te len, a ké rel me zõ lak cím és TAJ kár tyá ját, adó kár tyá ját,
meg elõ zõ havi jövedelem igazolását.

Jö ve de lem mel nem ren del ke zõk ese tén a Szol no ki Já rá si
Hi va tal Fog lal koz ta tá si Osz tá lyá nak iga zo lá sát ar ról, hogy a
ne ve zett mun ka nél kü li ellátásban nem részesül. 

Az iga zo lás meg ké ré sé ben a Zagy va men ti In teg rált Köz -
pont Csa lád- és gyer mek jó lé ti szol gá la ta tud se gít sé get nyúj -
ta ni, (5052. Újszász, Baj csy Zs. út 20. Te le fon: 06-56-552-068;
e-mail: zagyvamenti@nordtelekom.hu vagy az
 ujszasz.csaladsegito@gmail.com). A Kor mány hi va tal ál tal
fo lyó sí tott tá mo ga tá sok ról ha tó sá gi bi zo nyít vány, iga zo lás
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be szer zé sé ben a pol gár mes te ri hivatal ügyfélszolgálatán
nyújtunk segítséget.

A tá mo ga tás fo lyó sí tá sa mel lett ma xi mum napi 4 óra ke re -
sõ te vé keny sé get le het foly tat ni. A tá mo ga tás meg íté lé se
elõtt kör nye zet ta nul mány lefolytatása szükséges.

Egyszeri temetési támogatás (kevésbé
ismert egyszeri támogatás)

Te me té si tá mo ga tást igé nyel het az a sze mély, aki az el -
hunyt sze mély el te met te té sé rõl gon dos ko dott, és a csa lád -
ban az egy fõre jutó jö ve de lem nem ha lad ja meg a 114.000
Ft-ot, egye dül élõ esetén a 142.500 Ft-ot.

A ké re lem hez mel lé kel ni kell a tá mo ga tást igény lõ nek és
a ve le kö zös ház tar tás ban élõ sze mé lyek nek a lak cím, és TAJ
kár tyá ját, meg elõ zõ ha vi jö ve del mé rõl iga zo lást, nyug dí ja -
sok ese té ben az éves értesítést (zöld összesítõt).

Jö ve de lem mel nem ren del ke zõk ese tén a Szol no ki Já rá si
Hi va tal Fog lal koz ta tá si Osz tá lyá nak iga zo lá sát ar ról, hogy a
ne ve zett mun ka nél kü li el lá tás ban nem ré sze sül. Az iga zo lás
meg ké ré sé ben a Zagy va men ti In teg rált Köz pont Csa lád- és
gyer mek jó lé ti szol gá la ta tud se gít sé get nyúj ta ni, (5052.
Újszász, Baj csy Zs. út 20. Te le fon: 06-56-552-068; e-mail:
 zagyvamenti@nordtelekom.hu vagy az
 ujszasz.csaladsegito@gmail.com). A Kor mány hi va tal ál tal
fo lyó sí tott tá mo ga tá sok ról ha tó sá gi bi zo nyít vány, iga zo lás
beszerzésében a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán
nyúj tunk segítséget.

A ké re lem mel lék le te a ké rel me zõ ne vé re ki ál lí tott te me -
té si szám la, va la mint az el hunyt ha lot ti anya köny vi
kivonatának másolata.

Menetrend szerinti helyi
autóbusz-közlekedésben résztvevõk

támogatása:

A bér let után tá mo ga tás ra jo go sult:
a) a nap pa li ta go za ton ta nu ló di ák az ér vé nyes di ák iga zol -

vá nya alapján,
b) a sa ját jo gú nyug dí jas,
c) a rok kant sá gi el lá tás ban ré sze sü lõ,
d) a nyug dí jas, il let ve a rok kant sá gi el lá tás ban ré sze sü lõ

sze mély nek az öreg sé gi nyug díj kor ha tárt be töl tött há zas tár -
sa (élet tár sa), ha a jo go sult sá got a nyug dí jas, il let ve rok kant -
sá gi ellátásban részesülõ igazolja;

A ké re lem hez a tá mo ga tás jo go sult sá gát iga zo ló bér le -
tet/bér le te ket mel lé kel ni szükséges.

A tá mo ga tás ha vi össze ge a meg vá sá rolt bér let után
700.-Ft.

A tá mo ga tás an nak a ké rel me zõ nek ál la pít ha tó meg, aki -
nek csa lád já ban az egy fõ re ju tó jö ve de lem nem ha lad ja meg 
a havi 142.500.-Ft-ot. 

A tá mo ga tás fo lya ma to san igé nyel he tõ, de az elõ zõ évi
bér let tá mo ga tás ra vo nat ko zó igé nye ket leg ké sõbb a tárgy év
feb ru ár 28. nap já ig kell be nyúj ta ni. A vég sõ ha tár idõ ig be
nem nyúj tott kérelmekre támogatás nem adható.

Az em lí tett rend sze res tá mo ga tá so kon kí vül a lét fenn tar -
tá si gon dok kal küz dõ, rend kí vü li élet hely zet be, krí zis hely -
zet be ke rült sze mé lyek nek egy sze ri rend kí vü li te le pü lé si tá -
mo ga tás biz to sít ha tó. A rend kí vü li te le pü lé si tá mo ga tás

pénz be li vagy ter mé szet be ni ellátásként nyújtható az arra
jogosultak számára.

A te le pü lé si tá mo ga tás (egy sze ri-, vagy rend sze res) igény -
lé se for ma nyom tat vá nyon tör tén het. In for má ci ót, nyom tat -
ványt, szük sé ges se gít sé get az ügy fél szol gá la ton nyúj tunk.
Te le fo non: 56-552-022 vagy ügyfélfogadási idõben. 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

A rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény re való jo go -
sult sá got a jegy zõ ál la pít ja meg az ügy fél ké rel mé re 1 évre. A
meg ál la pí tás cél ja, an nak iga zo lá sa, hogy a gyer mek szo ci á lis 
hely ze te alap ján jo go sult az in gye nes vagy ked vez mé nyes
in téz mé nyi gyer mek ét kez te tés re és a szünidei
gyermekétkeztetésre.

Kik jo go sul tak a rend sze res gyer mek vé del mi ked vez -
mény re?

– a gyer me ket egye dül ál ló szü lõ vagy más tör vé nyes kép -
vi se lõ gondozza,

– a gyer mek tar tó san be teg vagy sú lyo san fo gya té kos, 

– nagy ko rú vá vált, és nap pa li ta go za ton ta nul má nyo kat
folytat. 

Eb ben az eset ben a gon do zó csa lád ban az egy fõ re ju tó
ha vi jö ve de lem össze ge nem ha lad hat ja meg a 41.325 Ft-ot. 

– a gyer me ket nem egye dül ál ló szü lõ ne ve li, nem fo gya -
té kos és nem tar tós be teg, va la mint nem nagy ko rú, ak kor a
csa lád egy fõ re ju tó ha vi jö ve de lem össze ge nem ha lad hat ja
meg a 38.475 Ft-ot.

A hát rá nyos és hal mo zot tan hát rá nyos hely zet meg ál la pí -
tá sa:

Hát rá nyos hely ze tû az a rend sze res gyer mek vé del mi
ked vez mény re jo go sult gyer mek és nagy ko rú vá vált gyer -
mek, aki ese té ben az aláb bi kö rül mé nyek közül egy fennáll:

– a szü lõ vagy csa lád ba fo ga dó gyám ala csony is ko lai vég -
zett sé ge (8. ál ta lá nos is ko lai vég zett ség vagy annál
kevesebb)

– a szü lõ vagy csa lád ba fo ga dó gyám ala csony foglal -
koztatottságú (pl: mun ka nél kü li, ak tív ko rú ak el lá tá sá ban
vagy fog lal koz ta tást he lyet te sí tõ tá mo ga tás ban részesül stb.) 

– a gyer mek elég te len la kó kör nye ze te, la kó kö rül mé nyei,
va la mint a vá ros szegregátumának nyil vá ní tott la kó kör nye -
ze té ben él.

Hal mo zot tan hát rá nyos hely ze tû az a rend sze res gyer -
mek vé del mi ked vez mény re jo go sult gyer mek és nagy ko rú -
vá vált gyer mek, aki ese té ben a fen ti kö rül mé nyek közül
kettõ fennáll.

Újszász vá ros jegy zõ je an nak a gyer mek nek vagy nagy -
ko rú vá vált fi a tal nak, aki nek a rend sze res gyer mek vé del mi
ked vez mény re való jo go sult sá ga tárgy év au gusz tus 1-jén/
no vem ber 1-jén fenn áll alap össze gû (aki nem mi nõ sül hát rá -
nyos vagy hal mo zot tan hát rá nyos hely ze tû nek 6.000.- Ft-ot)
vagy emelt össze gû (aki hát rá nyos vagy hal mo zot tan hát rá -
nyos hely ze tû 6.500.- Ft-ot) pénzbeli támogatásként biztosít.

A ké re lem be nyúj tá sá nak mód ja és a csa to lan dó
iga zo lá sok:

Ki töl tött, alá írt for ma nyom tat vány, mely hez csa tol ni kell
a ké rel me zõ és a vele egy ház tar tás ban élõ kö ze li hoz zá tar to -
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zók és a gyer mek/ek ér vé nyes lak címkár tyá ját és TAJ
kártyáját

A ké re lem be nyúj tá sát meg elõ zõ hó nap net tó jö ve del mé -
rõl szó ló hi va ta los iga zo lást (mun kál ta tói igazolás)

Vál lal ko zó ese té ben a ké re lem be nyúj tá sá nak hó nap ját
köz vet le nül meg elõ zõ 12 hó nap alatt szer zett jö ve de lem
egy ha vi, el is mert költ sé gek kel és be fi ze té si kö te le zett sé gek -
kel csök ken tett át lag ról szó ló NAV által kiállított igazolást,
nyilatkozatot.

Nyug dí jas ese té ben a tárgy év re szó ló „zöld” nyug dí jas
össze sí tõ,

Jö ve de lem mel nem ren del ke zõ ese té ben a Jász- Nagy kun
Szol nok Me gyei Kor mány hi va tal Szol no ki Já rá si Hi va tal
Fog lal koz ta tá si Osz tá lya ál tal ki ál lí tott ha tó sá gi bi zo nyít -
ványt, hogy munkanélküli ellátásban nem részesül.

Az iga zo lás meg ké ré sé ben a Zagy va men ti In teg rált Köz -
pont Csa lád- és gyer mek jó lé ti szol gá la ta tud se gít sé get nyúj -
ta ni, (5052. Újszász, Baj csy Zs. út 20. Te le fon: 06-56-552-068;
e-mail: zagyvamenti@nordtelekom.hu vagy az
ujszasz.csaladsegito@gmail.com). A Kor mány hi va tal ál tal
fo lyó sí tott tá mo ga tá sok ról ha tó sá gi bi zo nyít vány, iga zo lás
be szer zé sé ben az ügyfélszolgálaton nyújtunk segítséget.

Mun ka nél kü li el lá tás ban ré sze sü lõ ese té ben a fo lyó sí tott
el lá tást meg ál la pí tó ha tá ro za tot, amely tar tal maz za az
összeget.

Gyer mek el he lye zé se tár gyá ban ho zott bí ró sá gi dön tést,
vagy a Já rá si Hi va tal Gyám ügyi Osz tály ál tal ki adott
határozatot.

Tar tós be teg ség re vo nat ko zó or vo si iga zo lást.
Nagy ko rú ké rel me zõ ese té ben is ko la lá to ga tá si iga zo lást

vagy hall ga tói jog vi szony igazolást.

A te le pü lé si ön kor mány zat a szü ni dei gyer mek ét kez te tés
ke re té ben a szü lõ, tör vé nyes kép vi se lõ ké rel mé re a déli me -
leg fõ ét ke zést a hát rá nyos hely ze tû gyer mek és a rend sze res
gyer mek vé del mi ked vez mény ben ré sze sü lõ, hal mo zot tan
hát rá nyos helyzetû gyermek részére ingyenesen biztosítja.

A rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény igény lé se
for ma nyom tat vá nyon tör tén het. In for má ci ót, nyom tat -
ványt, szük sé ges se gít sé get az ügy fél szol gá la ton nyúj tunk.
Te le fo non: 56-552-022, vagy személyesen ügyfélfogadási
idõben.

Tud ni va lók a gyer mek ét kez te tés rõl:

Az Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal a gyer mek ét kez te tés
nyil ván tar tás ára és szám lá zá sá ra az iMenza rend szert hasz -
nál ja. A rend szer el ér he tõ sé ge: www.imenza.hu

Az iMenza rend szer hasz ná la tá val és a gyer mek ét kez te -
tés sel kap cso la tos kér dé sek ben fel vi lá go sí tást nyújt:

te le fo non: +3656/552-022 te le fon szá mon Pint ácsi Lívia
írás ban: penzugy@ujszasz.hu e-mail cí men

Az iMenza prog ram hasz ná la tá val ott hon ról is le mond -
hat ják gyer me kük ét kez te té si szol gál ta tá sát, ki nyom tat hat -
ják a szám lát, és be tud ják fi zet ni a té rí té si dí jat a prog ram ál -
tal biz to sí tott SimplePay szol gál ta tá son ke resz tül, egy sze rû -
en nyomon tudják követni gyermekük étkezését. 

Az ét ke zés ki zá ró lag a ki egyen lí tett szám lák alap ján le het -
sé ges. Kér jük, ve gyék fi gye lem be, hogy az ét ke zé si na pot
meg elõ zõ mun ka nap 09:00 órá ig le het ér vé nye sen étkezést
lemondani.

Amennyi ben már nem tud ták le mon da ni az ét ke zést, úgy
azt le he tõ ség van elvinni!

A té rí té si díj ki egyen lí té sé re le he tõ ség van:

sze mé lye sen a pol gár mes te ri hi va tal pénz tá rá ban ügy fél -
fo ga dá si idõ ben kész pénz zel vagy bank kár tyás fi ze tés sel az
alábbi idõpontokban:

hét fõ: 13:00-16:30
szer da: 8:00-12:00
pén tek: 8:00-10:00
Át uta lás sal vagy sze mé lyes be fi ze tés sel a di ák ne vé nek és

a szám la sor szá má nak fel tün te té sé vel a
TAKARÉKBANK-nál (5052 Újszász, Er kel Fe renc út 2/a) ve -
ze tett 70300053-11034775-00000000 szá mú szám la szám ra, az
iMenza prog ram ál tal biz to sí tott SimplePay szolgáltatással.

A té rí té si dí jat min den hó nap 10.-ig kell meg fi zet ni.

Té rí té si díj ked vez mény re jo go sí tó fel té te lek
in téz mé nyen ként:

A böl csõ dei el lá tás ban és az óvo dai ne ve lés ben ré sze sü lõ
gyer mek szá má ra az ét ke zés ingyenes, ha

– rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény ben ré sze sül,
– tar tó san be teg vagy fo gya té kos, vagy olyan csa lád ban él, 

amely ben tar tó san be teg vagy fo gya té kos gyer me ket
nevelnek,

– olyan csa lád ban él, amely ben há rom vagy több gyer me -
ket ne vel nek,

– olyan csa lád ban él, amely ben a szü lõ nyi lat ko za ta alap -
ján az egy fõre jutó havi jö ve de lem össze ge nem ha lad ja meg 
a kö te le zõ leg ki sebb mun ka bér sze mé lyi jö ve de lem adó val,
mun ka vál la lói, egész ség biz to sí tá si és nyug díj já ru lék kal
csök ken tett összegének 130%-át, vagy nevelésbe vették;

Ál ta lá nos is ko lás gyer me kek ré szé re in gye nes az ét kez te -
tés, ha

– rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény ben ré sze sül -
nek, vagy

– ne ve lés be vet ték õket.
50%-os a té rí té si díj ked vez mény :
– ha olyan csa lád ban él, amely ben há rom vagy több gyer -

me ket ne vel nek
– a tar tó san be teg vagy fo gya té kos gyer mek szá má ra, ha

ré szé re az ét kez te tés nem ingyenes.

Kö zép is ko la

In gye nes az ét ke zés, ha ne ve lés be vet ték a gyer me ket
vagy utó gon do zói el lá tás ban részesülnek.

50%-os a té rí té si díj ked vez mény:
– ha rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény ben ré sze -

sül,
– ha olyan csa lád ban él, amely ben há rom vagy több gyer -

me ket ne vel nek
– a tar tó san be teg vagy fo gya té kos gyer mek szá má ra, ha

ré szé re az ét kez te tés nem ingyenes.

A ked vez mény re jo go sí tó iga zo lá sok le já ra tát kö ve tõ
mun ka na pon az ét ke zést már tel jes áron kell megtéríteni.

Ked vez mény igény be vé te le ese tén az ér vé nyes iga zo lá so -
kat, ha tá ro za to kat (rend sze res gyer mek vé del mi ked vez -
mény ben ré sze sül, tar tó san be teg, vagy fo gya té kos, csa lád já -
ban há rom vagy több gyer me ket ne vel nek, ne ve lés be vett
vagy jö ve de lem nyi lat ko zat) má so la tát az ál ta lá nos is ko lá -
ban, a középiskolában vagy az óvodában kell leadni.

Di é tás ét ke zés igény be vé te le ese tén ér vé nyes szak or vo si
(en dok ri no ló gus, allergológus, diabetológus,
gasztroenterológus) iga zo lást kell csatolni.
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Népkonyha szolgáltatás

Heti hat al ka lom mal napi egy sze ri fõtt ételt biz to sít a Nép -
kony ha szol gál ta tás Újszászon azok nak a szo ci á li san rá szo ru -
lók nak, akik ön ma guk nak és el tar tott ja ik ré szé re tar tó san vagy
át me ne ti jel leg gel azt meg ol da ni nem tud ják, arra nem ké pe sek. 
Nép kony hai szol gál ta tás ban ré sze sül, aki rá szo rult sá ga, il let ve
hely ze te miatt nem képes étkezésérõl más módon gondos -
kodni.

A nép kony hai szol gál ta tást az a 18. élet év ét be töl tött ma gyar
ál lam pol gár ve he ti igény be, aki más tá mo ga tott (szo ci á lis) ét -
kez te té si for mát nem vesz igény be.
18-55 éves kor kö zött a há zi or vos ja vas la ta szük sé ges, mely tõl a
je len le gi egész ség ügyi veszélyhelyzet ideje alatt eltekintenek.

A szol gál ta tás re giszt rá ci ó hoz kö tött, mely for ma nyom tat -
vány ki töl té sé vel és le adá sá val kez de mé nyez he tõ. For ma nyom -
tat vány az osz tó pon ton kér he tõ.
Egész sé gi ál la pot ra, hát rá nyos szo ci á lis hely zet re te kin tet tel az
étel házhoz szállítása is biztosított lehet.

Osz tó pont: Újszász Baj csy -Zsi linsz ky út volt vas utas mû ve -
lõ dé si ház épü le te (óvo dá val szem ben).

El ér he tõ ség, to váb bi in for má ció:

Szol gál ta tó Centrum Eger (3300 Eger, Bródy Sán dor utca 9.):

te le fon: 36-70-709-8923, +36-30-444-6027

e-mail: etkezes.eger.gordiusz@gmail.com

EGÉSZSÉGÜGYI
ELLÁTÁS

Háziorvosok:

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004

Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü -
tör tök: 8-12 órá ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101

Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü -
tör tök: 8-12 órá ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272

Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör -
tök: 12-16 órá ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Haj dú Jenõ Sán dor: 366-880

Hét fõ, kedd: 13-15 órá ig, szer da: 8-10 órá ig, csü tör tök, pén -
tek: 13-15 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos: 552-003.

Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör -
tök: 8-11-ig, pén tek 13-16-ig.

Ren de lé si idõn túl a gyer mek or vos hív ha tó: 06-20-477-9867
te le fon szá mon.

Szer dán 11-12.30-ig a ta nács adás idõ tar ta má ban vé dõ ol tás ok, 
va la mint ta nács adás ok meg tar tá sá ra ke rül sor az Anya- és cse -
cse mõ vé del mi tanácsadóban.

Fogorvosi ellátás:

1. szá mú kör zet

Dr. Ko vács Ni ko let ta Újszász, Sza bad ság tér 4. szám
alatt ren del. Te le fon: 06-70/433-22-68 

A ren de lé si idõ: hét fõ: 8.00 órá tól 13.00 órá ig, kedd: 7
órá tól 15 órá ig, szer da: 8.00 órá tól 13.00 órá ig, csü tör tök:
13.00 órá tól 18.00 órá ig, pén tek: 7.00 órá tól 14 óráig.

Be je lent ke zés re le he tõ ség van a meg adott te le fon szá -
mon, ren de lé si idõben. 

2. szá mú kör zet

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Sza bad ság tér 4. sz. alatt ren -
del. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren de lé si idõ: hét fõ: 8-14 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer -
da: 11-17 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig, pén tek: 10-14 órá ig

Be je lent ke zés re le he tõ ség van a meg adott te le fon szá -
mon SMS-ben, vagy messenger al kal ma zá sá val is.

Fizikoterápiai rendelés:

Az Is ko la út 8. szám alatt hét fõ tõl-pén te kig 15 órá tól 19
órá ig ve he tik igény be a szol gál ta tást, elõ ze te sen egyez te -
tett idõ pont ban: 06-20-228-40-43.

Gyógyszertár

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig, szom bat
8-12 órá ig.  A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Orvosi ügyeletek

Or vo si ügye let:

A köz pon ti or vo si ügye let
He lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let

föld szint
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.

Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más -
nap reg gel 7.00-ig.

Tel.: 56/503-603

Gyer mek or vo si ügye let:

He lye: Hetényi Géza Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let
föld szint

Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más -
nap reg gel 7.00-ig.

Tel.: 56/503-603

Fog or vo si ügye let:

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Mó ra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün -

nep nap okon 07.00-15.00 óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.



24 2021. január

ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

VÁROSI CIVIL
SZERVEZETEK

Idõsekért Alapítvány

Cím: 5052 Újszász Akác fa út 90

Adó szám: 18833197-1-16

Szám la szám: 70300053-10016587 Ta ka rék bank Zrt.

Webhelyek: www.zagyvapari.hu

www.facebook.com/Idõsekért-Alapítvány

E-mail: idosekertalapitvany@gmail.com

Ku ra tó ri um el nö ke: Kerepesiné Ba jor Zsu zsan na

Te le fon: 70/6116720

Az Idõ se kért Ala pít vány mû kö dé si te rü le te el sõ sor ban a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na. Ki emelt cél ja az itt élõk kul tu -
rá lis, fog lal koz ta tá si igé nye i nek szí ne sí té se,
életkörülményeinek javítása. 

2020-tól az ala pít vány nagy hang súlyt fek te tett arra, hogy
mû kö dé sét ki ter jessze az in téz mény fa la in túl ra. En nek ér -
de ké ben ön kén tes se gí tõ cso por tot mû köd tet, mely nek az el -
lá tot tak fog lal koz ta tá sá nak szí ne sí té sé ben van sze re pe; tár -
gyi ado má nyo kat fo gad, vagy to vább ado má nyoz; gyógy -
ásza ti se géd esz kö zö ket ad használatra Újszász város
rászoruló lakosainak.

Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok
Megyei Egyesületének újszászi csoportja

5000 Szol nok, Dr. Kronberg Já nos utca 4/a

Te le fon/Fax: 56/514-058

e-mail:ms1981@t-online.hu 

El nök: Mu rá nyi Zsigmondné

Újszászi cso port ve ze tõ je: Far kas Józsefné.

Te le fon: 20/282 63 53

Az egye sü let cél ja: a moz gás sé rült em be rek tár sa dal mi
esély egyen lõ sé gé nek elõ se gí té se, ér dek ér vé nye sí tés, jo ga i -
kat érintõ tájékoztatás.

Kap cso lat tar tás az il le té kes köz igaz ga tá si szer vek kel.

Az egye sü let se gít sé get nyújt a la kás aka dály men te sí té si
tá mo ga tás, par ko ló kár tyák igény lé se, meg újí tá sa,
gépkocsiszerzési tá mo ga tás vagy fo gya té kos sá gi tá mo ga tás
igény lé sé vel kapcsolatos ügyintézésben is.

Tá mo ga tó szol gá la tot mû köd tet, mely ke re tén be lül szo ci -
á lis te vé keny sé get lát el a sú lyo san moz gás fo gya té kos sze -
mé lyek élet vi tel ének se gí té se és szál lí tá sa ré vén. Fel ada ta a
la ká son kí vü li köz szol gál ta tás ok el éré sé nek se gí té se, va la -
mint az önál ló ság meg õr zé se mel lett a la ká son be lü li spe ci á -
lis se gít ség nyúj tás biz to sí tá sa. Ezek a szol gál ta tá sok a te le pü -
lé sün kön élõ moz gás sé rült személyek részére is elérhetõek,
kérjük, forduljanak hozzánk bizalommal.

Nyugdíjas Vasutas Szakszervezet

A Vas utas Szak szer ve zet to vább ra is se gít sé get nyújt
mind azon nyug dí jas vas uta sok ré szé re, akik ÖTA tag ság gal
ren del kez nek. Sze mé lyes meg ke re sés ese tén a kö vet ke zõ se -
gély igény lõ la pok elérését tudjuk biztosítani: 

Kór há zi ápo lá si, gyógy szer, cu kor be teg ség, te me té si, or -
to péd ci põ, hal ló ké szü lék, szem üveg-kon takt len cse, fog és
fog pót lás, gyógy ásza ti se géd esz köz, inkontinencia
betét-nadrág pelenka. 

Az utób bi évek ben a MÁV le he tõ vé tet te, hogy azon
nyug dí ja sok, akik leg alább 15 évet a MÁV-nál dol goz tak, on -
nan men tek nyug díj ba, és egész sé gi ál la po tuk meg rom lott,
ala pít vá nyi se gélyt igényelhessenek. 

Az ala pít vá nyi se gély igény lé sé hez meg írt kér vé nye ket
or vo si do ku men tu mok kal kell iga zol ni! Ezek el kül dé sét a
nyug dí jas szak szer ve ze ten ke resz tül aján lott esz kö zöl ni,
mert hi á nyos ság esetén nincs elbírálás.

Mind eze ken túl az arc ké pes iga zol vá nyok ér vé nye sí té se
so rán is se gít sé get nyújtunk.

For dul ja nak hoz zánk bi za lom mal!

El ér he tõ sé ge ink:

Vas Imre (Tápiógyörgyei út 12/a Tel.: +36/20 592 8545)

Szaj kó Gyuláné (Bakó út 29. Tel.: +36/30 337 3546)

ÉN IS VAGYOK! Mozgássérült
Generációk Érdekvédelmi Egyesülete

5000 Szol nok, Besenyszögi út 17.

Bank szám la szám: 11600006-00000000-84800233

Adó szám: 18337653-1-16

Egye sü le tünk iro dá ja, a PLUSZ PONT Kö zös sé gi Ház te -
lep he lye az Is ko la út 8. szám alatt található. 

Re ha bi li tá ci ós fog lal koz ta tás ke re té ben je len leg 2 fõ meg -
vál to zott mun ka ké pes sé gû mun ka vál la lónk dolgozik
irodánkban.

Újszászi la ko sok nak egyé ni igé nyek re sza bott szol gál ta tá -
so kat kínálunk:

– ta pasz ta la ti szak ér tõk ál tal nyúj tott fo gya té kos ság ügyi
ta nács adás, ügyintézés;

– tel jes kö rû la kás aka dály men te sí té si fel mé rés, ter ve zés -
ben va ló közremûködés;

– sors tár si ta nács adás;

– fi zi ko te rá pi ás szol gál ta tá sok;

– kon zul tá ci ós le he tõ ség elõ re egyez te tett idõ pont ban
kon duk tor ral, pszi cho ló gus sal, jogásszal;

– se géd esz köz köl csön zés (a 2021-es év fo lya mán ezen
szol gál ta tá sun kat se géd esz köz vá sár lás le he tõ sé gé vel is
bõvítjük).

Egyé ni eset ben az ügy fél hez sze mé lye sen lá to ga tunk el.
2021. évi ter ve ink kö zött sze re pel – a PLUSZ PONT Kö -

zös sé gi Ház Újszász iro dánk vo nat ko zá sá ban:

Ha von ta tea dél után ok, kö zös sé gi prog ra mok (csa lá di ma -
já lis, én is nya ra lok, tá bor, szü re ti mu lat ság; évzáró
ünnepség).

Ügy fél fo ga dás sze mé lye sen:

Az Is ko la út 8. szám alatt: hét fõ tõl csü tör tö kig 9:00-13:00
órá ig;
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szol no ki iro dánk ban a Hild Vik tor út 1. szám alatt: hét fõ -
tõl csü tör tö kig 9:00-13:00 óráig;

Ügy fél fo ga dás te le fo non:

Újszászi kol lé gánk a 06-30-982-6793 te le fon szá mon ügy -
fél fo ga dá si idõben;

szol no ki kol lé gánk a 06-56-740-805 te le fon szá mon ügy fél -
fo ga dá si idõben.

Szabadság Horgász Egyesület

Az 1972-ben ala pí tott egye sü let a te le pü lés egyik leg na -
gyobb tag lét szá mú ci vil szer ve ze te. Je len le gi tag lét szá ma
140 fõ kö rü li, mely be nem szá mí ta nak bele a gyer mek
horgászok (20-25 fõ). 

Az egye sü let el nö ke Pap la nos Ti bor. 

Az egye sü let a Ma gyar Or szá gos Hor gász Szö vet ség tag -
szer ve ze té nek tag egye sü le te. Te vé keny sé gét dön tõ en az
újszászi Zagy va-holt ág (víz ügyi nyil ván tar tás sze rint: Szász -
ber ki Holt-Zagyva) meg ne ve zé sû víz te rü le ten vég zi, ahol a
MOHOSZ ál tal alhaszonbérbe adott holt ágon hal gaz dál ko -
dá si hasz no sí tást foly tat. A víz te rü let nem Újszász köz igaz -
ga tá si te rü le tén ta lál ha tó, ezért az egye sü let te vé keny sé ge
kissé elválik a város többi civil szervezetének életétõl.

A te vé keny sé ge a sport hor gá szat ke re te i nek biz to sí tá sá ra, 
az az zal kap cso la tos ren dez vé nyek szer ve zé sé re, va la mint
kör nye zet vé del mi fel ada tok el vég zé sé re irá nyul. Mi vel a
holt ág el sõd le ges funk ci ó ja a bel víz tá ro zás, ezért az egye sü -
let te vé keny sé gét az alap sza bá lyán és a MOHOSZ elõ írá so -
kon túl a víz te rü let re vo nat ko zó vízjogi üzemeltetési
engedélyben rögzítettek határozzák meg.

Az egye sü let a vá ros más ci vil szer ve ze te i vel jó kap cso la -
tot ápol, meg ál la po dás ke re té ben a pol gár õr egye sü let tel és a 
kert ba rát kör rel is együttmûködik. 

Önál ló iro dá val je len leg nem ren del ke zik az egye sü let,
ezért a mû ve lõ dé si ház épü le té ben lé võ iro da he lyi ség ben
biz to sí tott je len leg a hor gász en ge dé lyek ki adá sa, a be já ra ti
aj tón ki füg gesz tett nyit va tar tá si rend szerint (február – július 
között).

Az egye sü let tel kap cso la tos in for má ci ók meg ta lál ha tók a
vá ro si hon la pon, az aláb bi link alatt:

https://www.ujszasz.hu/va ro sunk/civilforum/ci vil szer ve -
ze tek/2767-szabadsag-horgasz-egyesulet-ujszasz

A hi vat ko zott weboldalon 2021. ja nu ár-feb ru ár fo lya mán
az át ala ku ló jog sza bá lyi kör nye zet és MOHOSZ jegy rend -
szer vo nat ko zá sá ban új in for má ci ók kerülnek közzétételre.

Fel hív juk a fi gyel met, hogy más internetes web fe lü le te -
ken a fen ti link alatt el ér he tõ in for má ci ók tól el té rõ tar tal mak
is meg je len het nek, ame lyek sok eset ben ko ráb bi ál la po tot,
ára kat vagy va lót lan ada to kat tük röz nek, ezért kér jük, fo ko -
zott figyelemmel kezeljék ezeket. 

A 2020. év re szó ló fo gá si nap lók le adá sá ra 2021. ja nu ár 11
– 2021. feb ru ár 28. kö zött a pol gár mes te ri hi va tal au lá já ban
ki he lye zett lá dá ba dobva lesz lehetõség.

Az egye sü let adó szá ma: 19867225-1-16; el ér he tõ sé ge:
szabadsaghe@gmail.com

Aranyifjak Nyugdíjas Klub 

Szekera Pálné

Tel.: +36 56/367-078

Egészség Környezet és Egészségvédõ
Egyesület

Föl di Tí mea

E-mail: 37harmonia@gmail.com 

Együtt Újszászért Egyesület

Facebook:
https://www.facebook.com/Egy%C3%BCtt-%C3%9Ajsz%C
3%A1sz%C3%A9rt-Egyes%C3%BClet-104721281345264 

Fekete József Kertbarát Kör

Joó Al bert

Tel.: +36 70/431-34-51

E-mail: jooberci61@gmail.com

Fordulat Tánccsoport

Kovács-Tukacs Ág nes

Tel.: +36 70/420-09-54

Facebook:
https://www.facebook.com/fordulaattanccsoport 

Gyere segíts! Alapítvány

Cím: 5052 Újszász Fecs ke út 9.

Sze mé lye sen: Makainé Zérczi Zsu zsan na el nök, Do bo zi
Ró bert ala pí tó és Ágo tai Eme se ku ra tó ri u mi tag

Kvint-kör

Bakó Jánosné

Tel.:+36 30/557-14-31 

E-mail: zsebi54@gmail.com

L. B. Alföldi Motoros Egyesület

Ta más Sán dor (Újszász, Mun kás út 2.)

Tel.: +36 30/ 260-11-33 

E-mail cím: lowlandbikes@gmail.com

Magyar Lábtoll-labda Szövetség

Fe hér Já nos

Tel.: +36 20/538-78-45

E-mail: labtoll@gmail.com
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Népi Díszítõmûvészeti
Szakkör

Ve res Józsefné

Tel.: +36 30/347-32-10

E-mail: ve res.jozsefne@pr.hu

Nosza Mami Tánccsoport

Senora Tánc cso port

Ér dek lõd ni sze mé lye sen dr. Szó ró
Mag dol ná nál lehet.

Százszorszép Népdalkör

Csikiné Ár pád Mar git

Tel.: +36 56/366-487

Újszászi 4H Egyesület

Újszász Kos suth L. út 13.

Pomázi Me lin da

E-mail: 4hujszasz@gmail.com 

Újszászi Önvédelmi Sport
Egyesület

Újszász Tán csics Mi hály út 2.

Pé ter Ta más

Tel.: 36 70/458-37-04

Facebook:
https://www.facebook.com/onvedelmi
se

Újszászi Városi Vasutas
Sport Egyesület

Bá lint Ferenc

Ema il: vvseujszasz@gmail.com

Facebook:

https://www.facebook.com/ujszaszi
vvse.labdarugas/ 

https://www.facebook.com/labtoll/ 

Városi Polgárõr Egyesület

Tel.: +36 30/621-08-79

+36 30/ 621-08-92
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